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 Realitatea TV 

05.01.2011 

Începând cu data de 05.01.2011, Realitatea TV a difuzat informaţii privind modul în care a avut 

loc un dublu asasinat la Cernavodă. 

 Realitatea de la 18.00 (sel.1387-59.20) 

Titlurile ştirii: OMORÂŢI CU 30 DE LOVITURI DE CUŢIT / ASASINATE ŞOCANTE LA 

CERNAVODĂ 

Subtitluri: Părinţii tinerei, găsiţi morţi aseară, au fost înjunghiaţi cu 30 de lovituri de cuţit / Mama 

fetei era ascunsă într-un dulap, iar tatăl era ascuns în beci, sub un pat. 

Prezentatoare: Noi informaţii în cazul celor trei decese care au îngrozit oraşul Cernavodă! Tânăra a 

murit înecată fără alte urme de violenţă pe corp, conform necropsiei. Medicii legişti spun însă că părinţii ei au 

fost înjunghiaţi cu 30 de lovituri de cuţit. Soţul tinerei, despre care nu se ştie nimic, a fost dat în urmărire 

generală. 

Prin voce din off, însoţită de imagini ale locuinţei din Cernavodă, s-a afirmat: Marţi după-amiază, a 

doua zi după ce a fost găsit trupul tinerei, poliţia dar şi oamenii simpli au fost şocaţi de o nouă descoperire 

macabră. Mama Gabrielei a fost găsită moartă, într-un dulap, în propria casă. Avea urme de tăieturi. (...) 

După aproape şase ore, şi soţul ei a fost găsit tot mort, şi tot înjunghiat, sub un pat, în beci. 

La finalul ştirii a fost afişat textul: Detalii despre cazul de la Cernavodă pe www.realitatea.ro 

Prime Time News, ora 20.00 (sel.1390-00.00) 

Titlul ştirii: FAMILIE MĂCELĂRITĂ LA CERNAVODĂ 

Adrian Olariu, corespondent Realitatea TV: Din primele cercetări se pare că cei doi bătrâni au avut 

parte de o moarte cât se poate de violentă. Amândoi au fost, practic, executaţi, cu câte aproape 30 de lovituri 

de cuţit, majoritatea loviturilor erau îndreptate către partea dreaptă a corpului şi nu mai puţin de 5 au vizat 

gâtul. 

06.01.2011  

 Realitatea de la 07.00 (sel.1396-01.55) 

Titlul ştirii: PRIETENIE FATALĂ. Subtitlu: Părinţii tinerei, găsiţi morţi, au fost înjunghiaţi cu câte 

25-30 de lovituri de cuţit. 

Prezentatoare: (...) În timpul reconstituirii, Giani le-a arătat anchetatorilor unde a ascuns cuţitele şi 

hainele pline de sânge. 

A fost prezentat un material filmat, conţinând un dialog – titrat- între anchetator şi suspectul Giani Deli 

Iorga. 

- Erau două tomberoane aici şi în tomberonul... 

- Avea gunoi în el? 

- Era plin. 

- Ce am lăsat aici? 

- Două cuţite, o pereche de mănuşi şi o cârpă. 

Voce din off: Suspectul i-a condus apoi pe poliţişti în curtea unei şcoli unde, într-un alt container, a 

aruncat hainele cu care a fost îmbrăcat în timpul crimelor. 

Suspectul: .... Un trening de culoare gri cu care eu am fost îmbrăcat de acolo ca să mă acoper de 

sângele pe care îl aveam pe mine. 

Filmul dialogului dintre anchetator şi suspect a fost difuzat şi în ediţiile de ştiri de la orele 08.00, 09.00, 

10.00, 11.00, 14.00, 18.00, 20.00. 

Voce din off: Giani Deli Iorga a fost reţinut pentru 24 de ore, iar azi va primi, cel mai probabil, 

mandat de arestare preventivă. El este acuzat că i-a măcelărit cu câte 20-30 e lovituri de cuţit pe soţii Elena şi 

Petre Garoafă. Legiştii au stabilit că şi fata lor, Gabriela Mitu a fost omorâtă prin înecare. 

 Realitatea de la 08.00 (sel.1397-00.00) Titlul: CRIME RECUNOSCUTE. Subtitlu:  

http://www.realitatea.ro/
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Părinţii tinerei, găsiţi morţi, au fost înjunghiaţi cu câte 25-30 de lovituri de cuţit. 

 Realitatea de la 09.00 (sel.1398-00.00) Adrian Olariu, corespondent Realitatea TV: 

Practic, principalul suspect a mers la domiciliul fetei pentru a se certa cu părinţii acesteia. A urmat  un schimb 

dur de replici. Se pare că tatăl fetei era în stare de ebrietate, ar fi pus mâna pe un cuţit. Tânărul a reuşit să-i 

smulgă cuţitul, l-a ucis pe bărbat, l-a ascuns în subsolul beciului, după care a omorât-o şi pe femeie. 

Interesant este faptul că, imediat după ce a comis dublul asasinat a mers acasă, şi-a schimbat hainele, şi le-a 

spălat, după care s-a întors la locul crimei pentru a ascunde cadavrele şi a plecat după doar cteva minute. 

 Realitatea de la 11.00, Realitatea de la 14.00 Voce din off (sel.1400-03.40): Giani Deli Iorga  

le-a spus procurorilor cum s-a dus acasă la părinţii Gabrielei. Le-a cerut să nu se mai supere pe fată şi să îl 

accepte pe soţul acesteia, Bogdan. Tatăl fetei s-ar fi supărat şi s-ar fi repezit cu un cuţit spre Deli Iorga. Acesta 

a ripostat şi i-a ucis pe ambii părinţi. Deli Iorga a mers apoi acasă, s-a spălat, după care s-a întors, a ascuns 

victimele şi a aruncat în curtea unei şcoli hainele şi cuţitele. 

 Realitatea de la 18.00 (sel.1407-01.000) Voce din off: Deli-Iorga le-a cerut părinţilor 

tinerei să nu o lase pe fată să intenteze divorţ. A recunoscut că băuse câteva pahare de tărie înainte de vizită. 

Deli-Iorga a mai spus că tatăl fetei, care era de acord cu divorţul, s-a enervat şi a scos cuţitul la el. În acel 

moment, şi-a pierdut minţile. L-a dezarmat pe atacator, l-a ucis, apoi a omorât-o şi pe soţia acestuia. Deli-

Iorga a mers liniştit acasă, s-a spălat, după care s-a întors, a ascuns victimele şi a aruncat în curtea unei 

şcoli hainele şi cuţitele.  

La ora 18.06 (04.55), un corespondent a relatat: Tot în această dimineaţă, la groapa de gunoi din Lugoj 

a avut loc cea mai macabră descoperire din ultima perioadă. Vorbim aici de un cadavru decapitat, fără 

membrele superioare şi inferioare. Cadavrul a fost descoperit de paznicul gropii de gunoi din Lugoj.  

 Prime Time News (sel.1409-01.48): Deli-Iorga le-a cerut părinţilor tinerei să nu o lase pe fată  

să intenteze divorţ. El a recunoscut în faţa anchetatorilor că băuse câteva pahare de tărie înainte de vizită. 

Deli-Iorga a mai spus că tatăl fetei, care era de acord cu divorţul, s-a enervat şi a scos cuţitul. În acel moment, 

şi-a pierdut minţile. L-a ucis, apoi a omorât-o şi pe soţia acestuia. Anchetatorii spun că Deli-Iorga a mers 

liniştit acasă, s-a spălat, după care s-a întors şi a ascuns victimele.  
La ora 20.05, Andreea Sicoe, corespondent, a prezentat informaţii în legătură cu ştirea intitulată 

DESCOPERIRE MACABRĂ (sel.1409-03.50): (...) Paznicul a observat mai mulţi câini că s-au năpustit 

asupra unei pungi negre de plastic căreia nu mai voiau să-i dea drumul. I s-a părut suspect, s-a apropiat, însă 

nu i-a venit a crede ceea ce i-au văzut ochii: un cadavru decapitat, fără membrele inferioare şi superioare. (...) 

Tot ceea ce au putut constata până în prezent este sexul persoanei. Vorbim aici despre un bărbat. Cadavrul a 

fost transportat la IML pentru stabilirea cu exactitate a persoanei decapitate cu ajutorul probelor ADN dar şi a 

semnelor particulare. (...) 

 

07.01.2011 

 Realitatea de la 18:00. A fost difuzată o ştire „ Mărturii şocante ale criminalului” în care au  

fost prezentate noi informaţii în cazul crimelor de la Cernavodă. 

(realitatea-1425, reper 59.00) Prezentatoare: Mărturii incredibile ale bărbatului arestat pentru uciderea 

părinţilor fetei înecate în Dunăre. Tânărul le-a spus procurorilor că el a fost cel atacat cu cuţitul, mai mult, i-a 

ucis pe cei doi într-un moment de nebunie care a durat o oră.  

Adrian Olariu, reporter: (...) A izbucnit imediat un scandal în timpul căruia Giani a reuşit să ia cuţitul 

din mâna bărbatului şi să îl omoare. În scurt timp a omorât-o şi pe femeie, a ascuns cadavrele, după care a 

pus mâna pe telefon pentru a-şi suna prietenul cel mai bun, pe Bogdan Mitu pentru a-i explica întreaga  

poveste.  

A fost difuzat un material având menţiunea „Neptun TV” în care au fost prezentate fragmente  din 

declaraţia suspectului Giani Deli Iorga:  

Giani Deli Iorga: El a zis hai până jos să mutăm patul acela. Pentru că era patul acela unde se 

mutaseră ei. Am coborât jos cu el. El a rămas sus. M-am certat cu el şi a zis ieşi din casa mea. A luat cuţitul, a 

vrut să mă înţepe. L-am pus jos şi el tot dădea cu cuţitul în haină, dar se îndoia cuţitul. 

Anchetator: I-ai smuls cuţitul din mână? 

Giani Deli Iorga: Da! 

Anchetator: Şi unde l-ai lovit? 

Giani Deli Iorga arată spre gât,  sugerând locul în care a lovit victima. 

Anchetator: Bătrâna a venit, v-a auzit? 

Giani Deli Iorga: Ieşise acolo, în hol! 

Anchetator: Şi ce i-ai zis bătrânei? 

Giani Deli iorga: Uitaţi ce s-a întâmplat, bătrânul a vrut să dea cu cuţitul în mine. A zis: ce ai făcut 

nenorocitule? A luat şi ea un alt cuţit si a stricat: Poliţia! A început să dea cu cuţitul în mine, dar nu avea 

forţă.  
Anchetatorr: I-ai dat câteva şi ei? 

Giani Deli Iorga: Da, am intrat în panică.  
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Anchetator: Cam cât a durat? 

Giani Deli Iorga: Cam să zic o oră. 

Anchetator: Jumătate de oră cu unul, jumătate cu altul. 

Giani Deli Iorga: Cam aşa să zic. 

Anchetator: Cu care cuţit ai înjunghiat-o pe ea? 

Giani Deli Iorga: Cu unul mic. 

Pe parcursul difuzarii ştirii, pe ecran, în partea inferioară a ecranului a fost titrat: „Giani Deli Iorga a 

povestit anchetatorilor momentul crimei”, „ bărbatul care i-a ucis pe părinţii Gabrielei Mitu, fata înecată în 

Dunăre”  

În continuare, a fost difuzată o ştire cu titlul „Misterul cadavrului tanşat” în care au fost prezentate noi 

informaţii legate de cadavrul descoperit  la o groapă de gunoi din Lugoj. 

 Prezentatoare: Informaţii noi în cazul cadavrului descoperit la groapa de gunoi din Lugoj. 

Anchetatorii spun că victima ar fi fost tranşată de un profesionist care a folosit un cuţit de bucătărie şi un 

fierăstrău. Poliţia încearcă acum să identifice cadavrul.  

Adriana Sicoe, corespondent: Bună seara, într-adevăr, cazul cadavrului găsit ieri la groapa de gunoi 

din Lugoj este în plină desfăşurare, medicii legişti au reuşit să stabilească câteva din semnalmentele 

cadavrului. Vorbim despre un bărbat  cu vârstă cuprinsă între 30 şi  35 de ani, de asemenea, anchetatorii 

bănuiesc că au de-a face cu un specialist, asta pentru că gâtul, şi capul bărbatului au fost tranşate cu un 

fierăstrău, iar picioarele cu un cuţit de bucătărie, de asemenea, aceştia susţin că trunchiul omului a fost tăiat 

cu cea mai mare precizie. Oamenii legii au verificat toate persoanele care figurează ca date dispărute, atât din 

judeul Timiş cât şi din judeţele învecinate, însă niciuna dintre acestea nu corespunde cu semnalmentele 

cadavrului găsit ieri la groapa de gunoi din Lugoj.  

Pe parcursul difuzarii ştirii, pe ecran, în partea inferioară, a fost titrat: „cadavrul era decapitat şi avea 

mâinile şi picioarele tăiate.”  De asemenea, pe ecran splitat, au fost difuzate imagini din timpul desfăşurării 

anchetei: poliţiştii făcând cercetări la o groapă de gunoi, o cutie mare de carton transportată spre maşina poliţiei.   

 „Prime Time News”, ora 20:00. Prezentatoarea, împreună cu invitatul Gheorghe Florian,  

criminolog,  a dezbătut subiectul cele două crime petrecute la început de an.  

La un moment dat prezentatoarea  a dat legătura corespondentului Realitatea Tv care a oferit detalii 

legate de crima de la Lugoj. În partea de jos a ecranului a fost titrat: „Misterul cadavrului tranşat”.  

(realitatea 1427, reper 59.18) Prezentatoare: Aşadar uciderea părinţilor fetei a durat o oră, au fost 

omorâţi prin zeci de lovituri de cuţit într-un moment de nebunie, aşa cum spune principalul suspect în cazul 

crimelor de la Cernavodă. Tânărul le-a spus procurorilor că el a fost cel atacat cu cuţitul.  

A fost difuzat din nou materialul cu menţiunea Neptun Tv, în care suspectul Giani Deli Iorga a făcut 

unele mărturisiri legate de uciderea celor doi bătrâni. Corespondentul Realitatea Tv, Claudia Chira, a adus noi 

informaţii în cazul crimei d ela Lugoj. 

Claudia Chira: Medicii au stabilit că trupul a fost tăiat de un  profesionist, aşa cum ai spus şi tu, 

mâinile şi gâtul cu un fierăstrău, iar picioarele cu un cuţit. Victima avea între 30 şi 35 de ani, iar din corp 

lipsesc mai multe organe interne. Poliţia a identificat şi maşina de gunoi care transporta cadavrul. (...)  

Pe ecranul splitat au fost difuzate imagini din timpul intervenţiei anchetatorilor.  

(realitatea-1428, reper.08:00) Prezentatoarea: Ce credeţi că s-a întâmplat? Bărbatul, trupul era 

decapitat, mâinile şi picioarele tăiate, un ucigaş profesionist aşa cum cred, bănuiesc anchetatorii ? 

Gheorghe Florian: Nu cred, de câte ori un cadavru este dezmembrat, se pune problema modului cum 

a fost transportat şi normal că este mult mai greu un om întreg pe care l-ai omorât să îl transporţi la o 

anumită distanţă, sau în bucăţi într-o valiză, cu o maşină unde să încapă... Asemenea cazuri sunt destul de 

frecvente cu dezmembrări, a aruncat capul într-o parte, restul corpului în altă parte este, nu în ultimă instanţă, 

pentru a crea cât mai multe dificultăţi anchetatorilor. 

 

08.01.2011 

 Realitatea de la ora 18:00 (realitatea-1445, reper 07.15) In ştirea cu titlul „Revelion cu  

criminalul”  a fost reluat cazul crimelor de la Cernavodă. A fost difuzat un material cu menţiunea „Neptun TV” 

în care au fost prezentate fragmente  din declaraţia suspectului Giani Deli Iorga: Am fost să discut cu ei, să le 

povestesc ce s-a întâmplat. Am fost sp vin să...să repar maşina, s-au certat rău de tot, mi-a zis că vrea să se 

omoare.  

Voce din off: Discuţia a degenerat, iar Deli Iorga susţine că tatăl fetei l-a atacat.  

Deli Iorga: Am găsit cuţitul acolo, ieşi că te omor cu cuţitul, ieşi din casa mea. L-am pus jos şi el tot 

dădea cu cuţitul în haină, dar se îndoia cuţitul. 

Voce din off: Soţia bărbatului ucis a auzit zgomot şi a venit să vadă ce s-a întâmplat la scurt ttimp după 

ce bărbatul şi-a dat ultima suflare.  

Deli Iorga: Uitaţi ce s-a întâmplat, bărbatul a vrut să dea cu cuţitul în mine. A zis: ce ai făcut 

nenorocitule?  

Voce din off: În faţa procurorilor, Deli Iorga a insistat că ar fi fost atacat de părinţii fetei.  
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Deli Iorga: A început să dea cu cuţitul în mine, dar nu avea forţă. Mi s-a pus pata neagră, nici acum 

nu realizez ce s-a întâmplat. Şi am lovit-o, a căzut jos.  

 Realitatea de la ora 21:00. În studio au fost invitaţi regizorul Sergiu Nicolaescu, criminologul  

Florian Gheorghe, jurnalista Lidia Mitchievici, iar prin telefon medicul psihiatru Florin Tudose. S-a dezbătut 

cazul celor două crime de la cernavodă şi Lugoj. A fost difuzată din nou dclaraţia suspectului Giani Deli Iorga 

pentru a fi apoi dezbătută  în studio. (realitatea 1448, reper 18:27). 

Florin Tudose (sel.1448-27:00: Gândiţi-vă la aceste multiple lovituri de cuţit care sunt date în zone 

vitale... 

Moderatoare: Care arată ce? Domnule Tudose, ce arată loviturile acelea, câte erau, 25, ceva de genul 

acesta? (...) 

Florin Tudose: Asta arată a thriller, a ucidere  rituală, a pedeapsă care cineva o aplică şi nu este vorba 

de o apărare sau o simplă enervare. Adică de ce s-a enervat atât de tare să omoare 2 persoane? (...) 

Florian Gheorghe: Doamnă, plecăm de la numărul de lovituri care a fost aplicat şi bătrânului şi soţiei 

lui, sunt aproape 30 de lovituri şi colo şi colo. Atât de multe lovituri din punct de vedere psihologic denotă 

faptul că crimele au fost făcute cu furie. Crimele cu furie sunt un capitol cu totul aparte în criminalistică pentru 

că această furie, această dezlănţuire de lovituri care nu se mai opresc... 

Prezentatoare: „Nu mă mai puteam opri...” 

Florin Gheorghe. ...şi într-un loc cu totul vital, în zona gâtului... Apropo, el a spus că toată lupta a 

durat o oră. N-avea  cum să dureze o oră, până şi percepţia timpului nu a mai văzut-o, pentru că era 

suficientă  o singură lovitură colo şi colo.(...). 

În continuare, în emisiune, s-a dezbătut cazul cadavrului găsit la groapa de gunoi din Lugoj, pe ecran 

fiind afişat titlul: „Tranşat ca la carte”. (sel1448-53:10) 

Prezentatoare: Informaţii noi în cazul cadavrului descoperit la groapa de gunoi, trupul a fost tăiat cu 

precizie chirurgicală, iar inima i-a fost scoasă. 

Corespondent Realitatea Tv: După ce cadavrul descoperit la groapa de gunoi a fost transportat la 

Institutul de Medcină Legală din Timişoara în vederea identificării persoanei, medicii legişti, cu ajutorul 

probelor ADN şi a semnelor particulare au reuşit să stabilească vârsta bărbatului, între 30 şi 35 de ani, de 

asemenea au stabilit că gâtul, mâinile şi capul au fost tăiate cu un fierăstrău, iar picioarele cu un cuţit de 

bucătărie. Identificarea bărbatului este cu atât mai grea cu cât acestuia îi lipsesc câteva dintre organe, 

printre care şi inima. Cât despre înfăţişare sau amprente nici nu poate fi vorba, asta pentru că până în 

prezent oamenii legii nu au reuşit să dea de urma mâinior, picioarelor şi a capului.(...) Medicul din cadrul 

Spitalului Municipal din Lugoj consideră că nu poate fi vorba de un specialist, mai degrabă despre un măcelar, 

asta pentru că în nicio intervenţie chirurgicală  nu se aplică tăierea articulaţiilor.  

Pe ecran splitat au fost prezentate imagini din timpul anchetei.  

În studio, invitatul Florin Gheorghe, întrebat de prezentatoare, a afirmat: Avem un omor, şi pentru a 

putea fi transportat, dar  în acelaşi timp nici să nu fie găsit uşor, capul a fost dus în altă parte... 
Prezentatoare: Dar de ce i-a scos o parte din organe? 

Florian Gheorghe: Pentru a fi mai uşor de transportat, pentru că se va face o valiză, o pungă şi ca să 

o duci mai uşor, o parte din organe.... 
Prezentatoare: Aţi mai întâlnit astfel de cazuri? Şi explicaţia era tocmai din raţiuni de greutate?  

Florian Gheorghe: De multe ori trebuie să ai mai multe valize ca să le duci, iarna se întâmplă deseori, 

este uşor să le duci să pui valizele sau pachetele în zăpadă, le acoperi şi până în primăvară... Iarna se 

întâmplă deseori aşa.  

 

 PRO TV 

Ştirile Pro TV, ora 19:00 

05.01.2011 

Titlu ştire: Crime în serie (Crima de la Cernavodă) 

(protv_2346, reper ştire 57:10) 

(58:30) (...) Voce din off: Tatăl tinerei despre care cred că a fost înecată de soţul ei era şi el mort. 

Trupul bărbatului era ascuns sub pat, în pivniţă. Criminalul a făcut tot ce a putut pentru ca dublul asasinat să 

fie descoperit cât mai târziu, iar el să aibă timp să fugă. Corpul femeii l-a ascuns în dulap şi l-a acoperit cu o 

pătură, iar pe cel al bărbatului l-a înghesuit în beci. Atacuri de o ferocitate rară spun legiştii care au făcut 

autopsia. 

Medic legist: Se pare că a fost aceeaşi mână criminală, leziunea a fost pe aceeaşi parte şi aproape 

similară. Cel mai probabil a fost vorba de un cuţit, au fost multe lovituri. (...) 

06.01.2011 

Titlu ştire: Poveste de gorază (Crima de la Cernavodă) 

(protv_2364, reper ştire 57:30) 

Titlu ştire: Poveste de groază 
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 (protv_2365, 01:05) (...) Corespondentul Pro TV transmite în direct din camera în care a fost găsit tatăl fetei 

care a fost înecată. Acesta „a fost îndesat de autor sub acest pat. De altfel, se văd urmele.” (...) (în imagini sunt 

prezentate patul şi urme de sânge vizibile într-un colţ al camerei)  

Titlu ştire: Crimă cu sânge rece (Crima de la Lugoj) 

(protv_2365, reper ştire 09:58)  

 (10:35) (...) Marius Muntean, paznic: Într-un sac de plastic legat la gură câinii au tras de sac, şi-au 

rupt sacul şi au apărut ... 

Voce din off: Procurorii vorbesc despre o crimă şi spun că asasinul a folosit un cuţit după ce au stat 

de vorbă cu muncitorii de la salubritate au ajuns la concluzia că sacul de plastic a fost adus la groapa de gunoi 

cu un transport recent. 

Alexandru Feşiş, şofer: Juma’ de om aşa am auzit ... 

Voce: Tranşat, bucăţi ... 

Alexandru Feşiş: Fără picioare, fără mâini, fără cap. (...) 

  

07.01.2011 

Titlu ştire: Tranşat şi aruncat la gunoi (Crima de la Lugoj) 

(Protv_2382, reper ştire 56:28)  

(57:55) (...) Voce din off: Legiştii din Timişoara confirmă că asasinul a tranşat omul cu măiestria 

unui chirurg. La rândul lor martorii, care l-au găsit într-un sac menajer, de care trăgeau câinii sunt înfricoşaţi. 

Ionel Farcaş, angajat firmă de salubritate: A fost tăiat ca şi de un circular, perfect, exact cum 

operează un specialist. (...) 

 

Titlu ştire: Mărturisire şocantă (crima de la Cernavodă) 

(Protv_2383,reper 00:20) 

Prezentatoarea: Amănunte ireale continuă să îngroaşe dosarul crimelor de la Cernavodă. Gheorghe 

Del-Iorga, individul suspectat că i-ar fi ucis pe părinţii adoptivi ai tinerei înecate de soţ în Dunăre, le-a povestit 

anchetatorilor că într-un acces de nebunie, şi-a lovit fiecare victimă câte o jumătate de oră, fără oprire. (...) 

 

08.01.2011 

Titlu ştire: Un plan diabolic (Crima de la Lugoj) 

(Protv_2401, reper 01:00) 

Prezentatoarea: Un plan diabolic, ţesut de o minte criminală, trebuie dezlegat în cazul trupului tăiat 

cu fierăstrăul şi găsit la groapa de gunoi din Lugoj. Legiştii spun că bărbatul a fost ucis în primele zile ale 

anului şi că este posibil să fi fost ţinut într-un congelator, pentru că trunchiul era îngheţat când a fost 

aruncat în container. (...) 

 

 ANTENA 1 

05.01.2011 

Observator ora 19:00 

Titlul şirii: Un mort în dulap, unul sub pat (reper 57.33 selecţie 1527)  

În ştire s-a precizat: 

(reper 58.30 selecţie 1527) Voce din off: Şi totuşi cineva i-a ucis pe părinţii tinerei într-un mod 

înfricoşător, cu câte 30 de lovituri de cuţit fiecare. Pe mama Gabrielei au găsit-o rudele: era băgată în dulap. 

(...) Pe tată l-au găsit la demisol, sub un pat, plin de tăieturi şi sânge.   
Deasemenea, prietenii victimelor au relatat că femeia era băgată sub rufe, cu urme de violenţă; tăiată; 

o tăietură în zona mandibulei şi a gâtului; plini de sânge 
(reper 01.48 selecţie 1528) Voce din off: Între timp, legiştii au dat verdictul: Gabriela a fost înecată cu 

forţa. 

Imagini difuzate: fotografii ale victimelor, cadavrele învelite în pături sau transportate de criminalişti şi 

urcate într-o maşină, o reconstituire pe calculator a modului în care au fost găsite victimele, imagini din timpul 

căutărilor în Dunăre 

 

Titlul şirii: Căutat, viu sau mort (reper 02.22 selecţie 1528)  

În ştire s-a precizat: 

(reper 03.05 selecţie 1528) Reporter: În demisol, au acţionat foarte mult pentru că e locul în care l-au 

găsit aseară, târziu, pe bătrân, zăcând cu 30 de lovituri de cuţit, sub pat. 
 

Observator ora 22:30 

Titlul şirii: Au prins un crimuinal; Căutat, viu sau mort (reper 24.37 selecţie 1531)  

În ştire s-a precizat: 

(reper 27.55 selecţie 1531) Voce din off: Toate supoziţiile oamenilor legii în legătură cu tripul asasinat 

au fost aruncate pe fereastră după ce au stat de vorbă cu Giani Deli-Iorga, cel mai bun prieten al lui Bogdan 
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Mitu. Pe parcursul audierilor, bărbatul le-a refăcut poliţiştilor tot filmul teribilei asasinări a socrilor lui 

Bogdan. Deli-Iorga le-a povestit anchetatorilor că avea o relaţie cu Gabriela, soţia lui Bogdan. Acum câteva 

zile, Bogdan a aflat, iar Giani Deli-Iorga s-a dus la casa părinţilor fetei ca să-i convingă să stea ei de vorbă cu 

Bogdan. Voia ca cei doi soţi să se împace. Dar tatăl fetei nu a primit vestea prea bine. A pus mâna pe un cuţit şi 

l-a ameninţat pe Deli-Iorga. Bărbatul s-a pierdut cu firea şi s-a luat la bătaie cu cei doi bătrâni. Nu s-a oprit 

doar la bătaie, le-a luat şi viaţa. Le-a dat câte 30 de lovituri de cuţit, fiecăruia. Pe mama Gabrielei au găsit-o 

rudele: era băgată într-un dulap. Pe tată l-au găsit la demisol, sub un pat, plin de tăieturi şi sânge.   
Deasemenea, prietenii victimelor au relatat că femeia era băgată sub rufe, cu urme de violenţă; tăiată; 

o tăietură în zona mandibulei şi a gâtului; plini de sânge 
Imagini difuzate: fotografii ale victimelor, cadavrele învelite în pături sau transportate de criminalişti şi 

urcate într-o maşină, o reconstituire pe calculator a modului în care au fost găsite victimele, imagini din timpul 

căutărilor în Dunăre 

 

06.01.2011 

Observator ora 19:00 - Titlul şirii: Prieteni pe viaţă şi crimă (reper 57.53 selecţie 1546)  

Observator ora 22:30 - Titlul şirii: Prieteni pe viaţă şi pe moarte (reper 28.39 selecţie 1550)  

În ştire s-a precizat: 

(reper 59.19 selecţie 1546; reper 30.18 selecţie 1550) Voce din off: (...) Giani vroia ca Bogdan şi 

Gabriela să se împace. Bătrânul voia ca fata lui să divorţeze şi, se pare, l-ar fi ameninţat pe Giani cu un cuţit. 

Tânărul l-ar fi dezarmat şi l-a înjunghiat de 25 de ori. După 15 minute murea şi mama Gabrielei, înjunghiată 

şi ea.  

Cu menţiunea Sursa: declaraţia dată de Giani Deli-Iorga anchetatorilor, pe ecran a fost titrat: Nu ştiu ce 

s-a întâmplat... Eram beat. Am lovit orbeşte... 

(...) 

Voce din off: După măcel a plecat. În drum s-a oprit  doar să scape de arme. 

Pe ecran a fost titrată discuţia dintre Giani Deli-Iorga şi anchetator:  

- Erau două tomberoane aici şi în tomberonul din... de aici...  

- Avea gunoi în el? 

- Da. 

- Ce ai lăsat aici? 

- Două cuţite, o pereche de mânuşi şi o cârpă.  
În continuare s-a relatat faptul că Giani Deli-Iorga s-a întors în casa victimelor, a ascuns cadavrele, a 

acoperit sângele, şi că, la plecare, a aruncat hainele într-un alt tomberon. 

Discuţie Giani Deli-Iorga – anchetator:  

- Aici am aruncat în ghena de gunoi o bluză de trening de culoare gri, cu care am fost îmbrăcat când 

am plecat de acolo să acopăr sângele care îl aveam pe mine.  
 

Observator ora 19:00, 22:30 - Titlul şirii: Trei crime şi multe necunoscute (reper 01.14  selecţie 1547; 

reper 32.14 selecţie 1550)  

Cele două ştiri au conţinut imagini din timpul reţinerii lui Giani Deli-Iorga, fotografiile victimelor, 

imagini ale cadavrelor învelite în pături, imagini cu menţiunea RECONSTITUIRE, imagini din timpul anchetei, 

imagini din timpul căutărilor în Dunăre. De asemenea, au fost difuzate imagini de la înmormântarea victimelor. 

 

Observator ora 19:00 - Titlul şirii: Bucăţi de om la gunoi (reper 14.22 selecţie 1547)  

Ştirea a prezentat faptul că, la, a fost descoperit trunchiul unui bărbat.  

Prezentatoare: Imagine şocantă la groapa de gunoi din Lugoj. Trunchiul unui bărbat a fost descoperit, 

printre resturi, de către un paznic. Cadavrul era decapitat, nu avea mâini şi nici picioare. 
În direct de la Timişoara, reporterul a relatat modul în care paznicul a descoperit sacul de plastic de care 

trăgeau nişte câini comunitari şi faptul că acesta a anunţat Poliţia.  

Reporter: Criminaliştii au descoperit, cu groază, că trupul fusese tranşat. Din întreg corpul nu mai 

rămăsese decât trunchiul. Mâinile, capul şi picioarele fuseseră tăiate parcă de un specialist. 
 

07.01.2011 

Observator ora 19:00 - Titlul şirii: Criminalul despre crime (reper 02.13 selecţie 1566)  

Cu menţiunea Imagini Neptun TV, a fost prezentată discuţia dintre Giani Deli-Iorga şi anchetator cu 

privire la discuţia pe care ar fi avut-o cu tatăl Gabrielei (titrat pe ecran):  

- M-am certat cu el şi a zis ieşi din casa mea. A luat cuţitul, a vrut să mă înţepe. L-am pus jos şi el tot 

dădea cu cuţitul în haină, dar se îndoia cuţitul. 
- Şi unde l-ai lovit? Giani Deli-Iorga a arătat spre gât. (...) 

Voce din off: Detaliile celor două crime scot la iveală o ură ieşită din comun. 

Discuţie cu Diani Deli-Iorga: 

- Şi ce i-ai zis bătrânei? 
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- Uitaţi ce s-a întâmplat, bătrânul a vrut să dea cu cuţitul în mine. 

- I-ai dat câteva şi ei? Da, am intrat în panică. 

- Cam cât a durat? 

- Cam o oră. 

Ştirea a fost ilustrată cu imagini din timpul reţinerii lui Giani Deli-Iorga, fotografiile victimelor, imagini 

ale cadavrelor învelite în pături, imagini cu menţiunea RECONSTITUIRE, imagini din timpul anchetei. 

 

Observator ora 19:00 - Titlul şirii: Dezvăluiri şocante (reper 09.58 selecţie 1566)  

În direct, de la Timişoara, reporterul Antenei 1 a precizat că necropsia a arătat că rămăşiţele umane 

aparţin unui bărbat cu vârsta cuprinsă între 30 şi 40 de ani, mort de 2, maximum 4 zile. (...) 

Ştirea a fost ilustrată cu imagini din timpul cercetărilor la groapa de gunoi, cu imaginea unei cutii de 

carton în care se afla bucata de cadavru uman. 

Paznicul firmei a relatat: Câinii or tras un sac, sacul rupându-se, am văzut bucata de carne. Fără cap, 

fără mâini, fără picioare. 

 

08.01.2011 

Observator ora 19:00 - Titlul şirii: Căutat pe pământ şi în apă (reper 02.35 selecţie 1585)  

Ştirea a fost ilustrată cu fotografiile victimelor, imagini din timpul căutării pe Dunăre a lui Bogdan 

Mitu, imagini cu menţiunea RECONSTITUIRE, imagini din timpul anchetei, imagini ale cadavrelor învelite în 

pături. 

(reper 04.57 selecţie 1585) În direct, de la Cernavodă, a relatat reporterul Antenei 1: Ştim până acum că 

Bogdan Mitu a oprit maşina chiar în acest loc unde acum ard lumânări în memoria Gabrielei. a dat-o apoi jos 

din maşină şi a târât-o până pe mal. Nu este o distanţă foarte mare, sunt suficienţi doar câţiva paşi astfel 

încât nu avea nevoie de o forţă mult prea mare pentru a-şi târî nevasta în larg. Nu s-a dus însă totuşi prea 

departe, cel puţin aşa spune fratele de 14 ani al Gabrielei, aproximativ la un metru şi jumătate  - doi în canal. 

Acolo a înecat-o pe Gabriela. Până aici avem certitudini. Însă, de aici, încep neclarităţile pentru că, aşa cum 

vedeţi şi dumneavoastră, pe mal sunt tufişuri. Aşa arată toată această zonă. Aşadar, Bogdan Mitu s-ar fi putut 

ascunde în aceste tufişuri, ar fi putut pândi un moment prielnic şi apoi ar fi putut fugi. De găsirea lui, viu sau 

mort, depind acum foarte multe răspunsuri căutate de anchetatori. 

 

 TVR 1 

05.01.2011 

Telejurnal ora 20:00 

(reper 15:16 selecţie 1543) Ora 20:15, Titlul ştirii: Sinucidere sau asasinat? 

Prezentator: A fost plâns că s-a sinucis împreună cu soţia iar acum este dat în urmărire pentru crimă, 

poate chiar pentru dublu sau triplu asasinat. Şi totul în numai trei zile. Bogdan Mitu, spun anchetatorii, ar 

putea dezlega misterul. Dar până acum nu se ştie nimic despre tânăr. Nu i-a fost găsit cadavrul şi acesta a fost 

un indiciu pentru anchetatori care îl caută împreună cu Poliţia. 

Voce din off: Bogdan şi Gabriela Mitu se întorceau cu maşina de la Feteşti acasă la Cernavodă. La un 

moment dat bărbatul a oprit la malul Dunării. În maşină se mai afla şi fratele vitreg al Gabrielei. El a văzut 

totul Acum este considerat martorul cheie în acest dosar. 

Martor: A tras maşina aici, a coborât din maşină, a venit prin spatele maşinii, a luat-o de mână, a tras-

o din maşină, a început să ţipe la frati-su, să anunţe poliţia şi copilul n-a avut cum să..., şi n-am avut ce să fac, 

a luat-o de mână, a băgat-o cu capul în apă, după ce a văzut că nu mai mişcă şi-a dat şi el drumul în apă. 

Roxana Onea – protecţia copilului Constanţa: Copilul a fost luat de la asistentul maternal care-l 

găzduia şi s-a instituit o măsură de protecţie, în regim de urgenţă, într-un serviciu de tip rezidenţial. 

Voce din off: La Poliţia Transporturi Navale a ajuns repede vestea că doi tineri s-au înecat în Dunăre. 

O şalupă a Poliţiei a recuperat cadavrul tinerei din apă. Rudele bărbatului spun că cei doi se iubeau foarte 

mult. El a fost diagnosticat cu cancer. Cei doi aveau şi probleme financiare, fiind şomeri. 

Mătuşa bărbatului: Acum vreo lună de zile a fost la noi, era bolnav băiatul ăsta şi soţia a spus, eu tot 

am zis că ea glumeşte, că dacă el moare, moare şi ea şi uite că amândoi s-au înecat. 

Voce din off: Versiunea dublei sinucideri nu e prea susţinută de declaraţiile martorilor. Cazul s-a 

complicat în momentul în care aseară părinţii Gabrielei Mitu au fost găsiţi morţi. De trei zile nu se mai ştia 

nimic de ei, nu mai răspundeau la telefon însă vecinii au crezut că sunt la morgă pentru a identifica trupul fetei. 

Vecin: Când ne-am întors de la cumpărături pentru mormântare, să dau la o parte un preş în care erau 

urme de sânge proaspăt. Şi când am deschis şifonierul am dat peste cadavru. 

Voce din off: Tatăl fetei a fost şi el găsit în beci. 

Cms.şef Emilian Nicolae –şef  Poliţie Cernavodă: Discutăm de un dublu asasinat. 

Reporter off: Poate fi un triplu asasinat? Luând în considerare şi fata? 

Cms.şef Emilian Nicolae: Sunt foarte multe ipoteze. 
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Voce din off: Medicii legişti au stabilit că moartea Gabrielei Mitu s-a datorat asfixiei mecanice prin 

înec. Pe corpul ei s-au găsit câteva leziuni care pot explica o forţă exterioară care ar fi putut să-i provoace 

înecul. 

Comisar şef Dumitru Catană – şeful IPJ Constanţa: Luăm în calcul mai multe variante inclusiv şi pista 

în care autorul să fie ginerele. În continuare se fac cercetări, se caută cadavrul, există şi posibilitatea să nu fie 

înecat. 

Voce din off: Bogdan Mitu a fost dat în urmărire generală. 

 

06.01.2011 

Telejurnal ora 07:00 

(reper 11:37 selecţie 1550) Ora 07:11, Titlul ştirii: Un caz cutremurător 

Prezentator: Misterul crimelor în serie petrecute la începutul săptămânii la Cernavodă începe să se 

risipească. Este un caz cutremurător chiar şi pentru anchetatori.  

Prezentatoare: Au aflat până acum că tânăra înecată în Dunăre nu s-a sinucis ci a fost omorâtă chiar de 

soţul ei. Bărbatul este dat în urmărire generală deoarece trupul său nu a fost găsit. 

Prezentator: Oamenii legii ştiu acum şi cine i-a ucis pe părinţii fetei. Prietenul cel mai bun a lui Bogdan 

Mitu a recunoscut aseară că este autorul dublei crime. 

Reporter off: De ce l-ai omorât? Ai dat cu cuţitul? Aveai o relaţie cu soţia lui Bogdan? Bogdan e în 

viaţă? 

Voce din off: Gheorghe D. Iorga a recunoscut că i-a înjunghiat pe socrii prietenului său. Bărbatul le-a 

spus poliţiştilor că soţia lui Bogdan vroia să divorţeze şi că el ar fi încercat să-i convingă pe părinţii Gabrielei 

să intervină şi să-i împace pe tineri. Suspectul i-a dus pe oamenii legii în beci şi le-a explicat cum i-a omorât pe 

soţii Elena şi Petre Garoafă, apoi le-a arătat locurile din oraş unde şi-a ascuns urmele crimei. 

Titrat pe ecran: Dialog anchetator - suspect 

- Erau doauă tomberoane aici? 

- Erau două tomberoane aici şi tomberonul din ... 

- Avea gunoi în el? 

- Da, era plin. 

- Ce am lăsat aici? 

- Două cuţite, o pereche de mănuşi şi o cârpă. 

Voce din off: Gheorghe D. Iorga a fost reţinut de procurori şi va fi dus în faţa judecătorilor cu 

propunere de arestare preventivă pentru omor. Vecinii soţilor Garoafă s-au implicat foarte tare în povestea 

cutremurătoare şi se simt afectaţi de cele întâmplate. După ce au aflat ultimele detalii oamenii s-au revoltat. 

(...) 

Voce din off: Tragedia de la Cernavodă nu este încă elucidată pe deplin. În urma necropsiei legiştii au 

stabilit că Gabriela Mitu nu s-a sinucis ci a fost ucisă, iar principalul suspect este chiar soţul ei. Bogdan Mitu 

este dat de ieri în urmărire generală şi este suspectat că ar fi înecat-o pe tânără în Dunăre. De altfel singurul 

martor al tragediei, fratele vitreg al tinerei, le-a relatat oamenilor legii că Bogdan ar fi împins-o pe Gabriela în 

apă şi apoi s-ar fi înecat şi el. Copilul, în vârstă de 14 ani, este internat acum într-un centru de minori din 

Constanţa. 

Telejurnal ora 08:00 

(reper 07:46 selecţie 1551) Ora 08:17, Titlul ştirii: Un caz cutremurător 

Ştirea a avut acelaşi conţinut cu cea prezentată la ora 07:00. 

Telejurnal ora 14:00 

(reper 15:08 selecţie 1557) Ora 14:15, Titlul ştirii: Un caz cutremurător 

Ştirea a avut un conţinut asemănător cu cea prezentată la ora 07:00. 

Telejurnal ora 18:00 

(reper 01:54 selecţie 1561) Ora 18:02, Titlul ştirii: Un caz cutremurător 

Ştirea a avut un conţinut asemănător cu cea prezentată la ora 07:00. 

Telejurnal ora 20:00 

(reper 09:02 selecţie 1563) Ora 20:09, Titlul ştirii: Suspect arestat 

Prezentator: Principalul suspect în asasinatele de la Cernavodă a fost arestat preventiv pentru omor 

deosebit de grav şi tâlhărie. Suspectul, Giani Deli Iorga, şi-a recunoscut fapta dar cazul tot nu este elucidat. 

Bogdan Mitu, ginerele familiei ucise, este în continuare de negăsit. El este suspectat că şi-ar fi ucis soţia şi a 

fost dat în urmărire generală. 

Reporter off: Ţi-ai dat seama de ceea ce ai făcut? 

Suspect: Pe momemt, ... a fost un momet de nebunie. 

Reporter off: De ce-ai dat de 30 de ori cu cuţitul? 

Alt reporter off: Erai supărat pe el? Erai supărat, de ce te-ai dus tu acolo, în primul rând? Spune-ne de 

ce ai ajuns în casa lor? 

Suspect: Să discut cu ei problemele cu care se confrunta prietenul meu. 

Reporter off: Vroiai să-i convingi să nu divorţeze? 
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Voce din off: Giani Deli Iorga reperezintă deja un caz rar întâlnit în cazuistica anchetatorilor 

constănţeni. Procurorii au cerut un examen psihiatric preliminar. 

Dr. Mihai Onciu – preşedinte Comisia Medico-Legală Constanţa: Cred că e mai curând un profil 

psihologic aparte de psihopat. O vom stabili mai concret în cadrul expertizei medico-legale complete. 

 Voce din off: Giani Deli Iorga va fi internat sub pază la secţia de psihiatrie a Spitalului Judeţean 

Constanţa. Suspectul a fost cooperant. El i-a condus noaptea trecută pe anchetatori în locurile din oraş unde şi-

a ascuns urmele crimei. 

Titrat pe ecran: Dialog anchetator - suspect  

- Erau doauă tomberoane aici? 

- Erau două tomberoane aici şi tomberonul din ... 

- Avea gunoi în el? 

- Da, era plin. 

- Ce am lăsat aici? 

- Două cuţite, o pereche de mănuşi şi o cârpă. 

Voce din off: La începutul săptămânii poliţiştii au fost anunţaţi că doi tineri, Gabriela şi Bogdan Mitu, 

soţ şi soţie, s-au aruncat în apele Dunării la Cernavodă. Iniţial s-a crezut că a fost vorba de o dublă sinucidere 

dar cadavrul bărbatului nu a fost găsit. Singurul martor al tragediei, fratele vitreg al femeii, a fost cel care a 

relatat că Bogdan ar fi împins-o pe Gabriela în apă şi apoi s-ar fi aruncat şi el. A doua zi părinţii tinerii au fost 

găsiţi şi ei ucişi în locuinţă. Aseară, Deli Iorga, prieten cu Bogdan Mitu, a recunoscut că el i-a ucis pe părinţii 

fetei. Scandalul, urmat de crimă, ar fi pornit după ce Deli Iorga ar fi încercat să-i convingă pe părinţii 

Gabrielei Mitu să intervină pentru împăcarea cuplului deorece fata vroia să divorţeze de Bogdan. 

 

 Naţional TV 

 

 Ştiri ora 18.30  - 05.01.2011   
(Rep. 29:00 - sel.nationaltv 1302 )Titlu ştire: Gest extrem 

Voce off: Caz cutremurător la Cernavodă, acolo unde doi tineri, soţ şi soţie, s-au aruncat în Dunăre. 

Poliţiştii au demarat o anchetă pentru a stabili dacă este vorba despre o dublă sinucidere, sau dacă bărbatul şi-

a înecat mai întâi soţia, după care s-a sinucis . (...) Cei doi soţi împreună cu un băiat crescut de părinţii femeii 

mergeau cu maşina de la Feteşti spre Constanţa. Băiatul, în vârstă de 14 ani, susţine că femeia a fost înecată 

chiar de bărbatul ei.  

Este prezentată o declaraţie a minorului, despre care se afirmă că este în vârstă de 14 ani, privind 

modul în care a fost omorâtă femeia. Imaginile cu minorul sunt filmate din spate, iar faţa acestuia este 

blurată.  

(Rep. 29:43 - sel.nationaltv 1302 ) Băiatul de 14 ani: Trebuia să vină acasă. Şi în loc să vină acasă,  în drum 

când a intrat în Cernavodă, s-a dus la faleză, a deschis frumos uşa ei, a deschis-o şi pe-a lui şi a luat-o cu 

forţa şi a băgat-o, s-a dus spre canal. La un moment dat a intrat el până mai încolo de margine, aproape de 

mijloc şi a băgat-o pe ea cu capul în jos şi-a înecat-o. După aia s-a înecat şi el. 

Voce off: Rudele bărbatului spun însă, că cei doi au intrat de mână în apă şi s-au sinucis din cauza 

problemelor de sănătate ale bărbatului şi din cauza datoriilor pe care le aveau.(...) 

(Rep. 30:55 - sel.nationaltv 1302 )Titlu ştire: Descoperiri macabre 

Voce off: Cazul de la Cernavodă a căpătat proporţii nebănuite, după ce părinţii femeii, care şi-a găsit 

sfârşitul în apele Dunării, au fost descoperiţi fără suflare în propria casă. Ambi fuseseră înjunghiaţi. Mama 

femeii era ascunsă într-un şifonier, iar tatăl înghesuit sub un pat. Elena şi Petre Garoafă nu mai fuseseră 

văzuţi de pe data de două ianuarie. (...) Poliţiştii au verificat toată casa, iar la aproape zece ore după ce au 

găsit-o moartă pe femeie, au descoperit şi trupul bărbatului înghesuit sub un pat în beci. (Sunt prezentate 

imagini din casa victimelor, din timpul cercetărilor efectuate de poliţie.) 

 Emilian Nicolae (Poliţia Cernavodă): Sunt urme de violenţă, de aceea v-am şi spus, discutăm de un 

dublu asasinat. Avem un cerc mare de bănuiţi, la ora asta încercăm să eliminăm toate (...) 

 Voce off: Cele două cadavre au fost duse la morga din Medgidia, acolo unde se aştepta şi rezultatul 

necropsiei tinerei, care va stabili dacă aceasta s-a sinucis, sau a fost înecată. 

 Ştiri ora 18.30  - 06.01.2011   
(Rep. 34:36 - sel.nationaltv 1322 )Titlu ştire: Autorul crimelor, prins. 

Voce off: Misterul crimelor de la Cernavodă a fost elucidat. Cel mai bun prieten a lui Bogdan Mitu, soţul 

tinerei înecate în Dunăre, a recunoscut că i-a înjunghiat pe părinţii femeii. În timpul reconstituirii, Giani Deli 

–Iorga le-a arătat anchetatorilor unde a aruncat cuţitele şi hainele pline de sânde.  (Este prezentat un 

fragment dintr-un material filmat de la reconstituire, conţinând un dialog între anchetatori şi suspect.) 

 Poliţist: Erau două tomberoane aici?  

 Giani Deli–Iorga: Erau două tomberoane aicea... 

 Poliţist: Avea gunoi în el?... Ce am lăsat aici? 

 Giani Deli–Iorga: Două cuţite, o pereche de mănuşi şi o cârpă.  
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Voce off: Suspectul i-a condus apoi pe poliţişti în curtea unei şcoli, unde într-un alt container a 

aruncat hainele cu care a fost îmbrăcat în timpul crimelor. (...) Giani Deli –Iorga a fost reţinut şi este acuzat 

că i-a măcelărit cu câte douăzeci, treizeci de lovituri de cuţit pe soţii Elena şi Petre Garoafă. Legiştii au 

stabilit că şi fata lor, Gabriela Mitu, a fost omorâtă prin înecare. Bogdan Mitu, soţul femeii, nu a fost găsit 

încă şi a fost dat în urmărire generală. (...) 

 Ştiri ora 18.30  - 07.01.2011   
Titlu ştire: Crime şocante 

(Rep. 45:04 - sel.nationaltv 1342 ) Voce off: O altă crimă a fost descoperită în Lugoj. Paznicul de la o groapă 

de gunoi din Lugoj a găsit cadavrul tranşat al unui bărbat. Mai multe persoane care se aflau în zona gropii au 

anunţat poliţia, după ce au văzut un cadavru într-un sac menajer. Poliţiştii încearcă să stabilească identitatea 

persoanei decedate şi modul în care a ajuns la groapa de gunoi.  

Pe parcursul comentariului sunt prezentate imagini din timpul cercetărilor efectuate de poliţie la groapa de 

gunoi. 

(Rep. 45:23 - sel.nationaltv 1342 ) Titlu ştire: Suspectul invocă nebunia 

Voce off: Principalul suspect în cazul crimelor de la Cernavodă în care au fost omorâţi soţii Elena şi 

Petru Garoafă, părinţii tinerei Gabriela Mitu, a primit mandat de arestare preventivă, conform deciziei 

magistraţilor Tribunalului Constanţa. Giani Deli –Iorga spune că a comis dublul asasinat într-un moment de 

nebunie. Expertiza psihiatrică preliminară făcută joi arată însă, că acesta a avut discernământ când i-a ucis pe 

cei doi. 

Reporter: Ţi-ai dat seama de ceea ce-ai făcut? 

Giani Deli –Iorga: A fost un moment de nebunie.  

Reporter: De ce te-ai dus tu acolo în primul rând? Spune-ne, de ce ai ajuns în casa lor?... Vroiai să-i 

convingi să nu divorţeze? Ai avut vreo relaţie cu soţia lui? (...) 

 Voce off: Giani Deli –Iorga a fost reţinut şi este acuzat că i-a măcelărit cu câte douăzeci, treizeci de 

lovituri de cuţit pe soţii Elena şi Petre Garoafă. Legiştii au stabilit că şi fata lor, Gabriela Mitu, a fost 

omorâtă prin înecare. Bogdan Mitu, soţul femeii, nu a fost găsit încă şi a fost dat în urmărire generală.  

Ştiri ora 18.30  - 08.01.2011   
(Rep. 38:45 - sel.nationaltv 1362 )Titlu ştire: Tranşare profesionistă 

Voce off: Cadavrul găsit la groapa de gunoi din Lugoj a fost tranşat de un profesionist, cel puţin aşa 

cred anchetatorii, care spun că trupul a fost tăiat cu precizie chirurgicală. Victima avea între 30 şi 35 de ani. 
Poliţiştii au identificat maşina de gunoi care a transportat cadavrul şi au refăcut traseul vehicolului. Maşina a 

trecut prin cîteva cartiere din Lugoj, inclusiv pe la spitalul oraşului. Directorul instituţiei a exclus însă 

posibilitatea ca acest cadavru să provină din spital. (Sunt prezentate imagini din timpul cercetărilor efectuate de 

poliţie la groapa de gunoi.) 

Sofia Jurca – Spitalul Municipal Lugoj : Acel profesionist, pre-profesionism cu care a fost tranşat 

cadavrul. Medicii, în nici un caz, când operează un asemenea caz nu-l dezarticulează. 

Florin Hervin – Spitalul Municipal Lugoj: Nicio autopsie nu se face feliind efectiv cadavrul. Toate 

autopsiile se fac ţintit, căutând anumite organe. Toate inciziile se fac pe linii de incizii: pe linia mediană  

longitudinal, niciodată transversal. 

Florin Voichescu – Spitalul Municipal Lugoj: Nu există nici o anchetă făcută în spital, doar s-au 

cerut anumite date despre numărul bolnavilor.  

Voce off: Poliţiştii spun că se află în faţa unui caz foarte dificil. Deocamdată, încearcă să identifice 

cadavrul în baza unor probe ADN. 

 

 ANTENA 3 

05.01.2011-Antena 3 

Ştirile orei 7 

Titlu: Morţi învăluite în mister 

Prezentatorii anunţă că şi părinţii tinerei găsite înecate în ziua precedentă au fost găsiţi morţi, tatăl fiind găsit de 

poliţişti sub un pat iar mama a fost găsită moartă într-un şifonier. În continuare este prezentat un material despre 

acest caz 

Voce din off: După ce cadavrul mamei fetei ucise în Dunăre a fost găsit în şifonier, a fost identificat şi trupul 

neînsufleţit al tatălui. ambii erau înjunghiaţi.  

Vecin al victimelor: S-a dat la o parte un preş în care erau urme de sânge proaspăt. 

Reporter: Sub preş sau pe preş? 

Vecin al victimelor: sub preş, era acoperită pata cu alt preş. Mi-am dat seama că a fost o altercaţie, a fost o 

ceartă, o răfuială în familie. Am început să căutăm prin beci, prin pod, prin toate incintele pe care le avea şi 

când am deschis şifonierul, am dat peste cadavru.  
Reporter: Cum era femeia? 

Vecin al victimelor: Femeia era băgată sub rufe, cu urme de violenţă… 

Reporter: Tăiată? 

Vecin al victimelor: Din ce am văzut eu, era o tăietură în zona mandibulei, în zona gâtului. Şi plin de sânge. 
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Reporter: Aţi găsit şi pe bărbat? 

Anchetator: Da 

Reporter: Unde era? 

Anchetator: Sub pat. 

 

Materialul a fost reluat în ediţiile de la orele 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17 şi 18. 

 

06.01.2011-Antena 3 

Ştirile orei 7 

Titlu: Trei morţi, doi suspecţi 

În cadrul ştirii, este prezentat un material despre o posibilă desfăşurare a crimelor 

Voce din off: Toate supoziţiile oamenilor legii cu privire la triplul asasinat au fost eliminate, după ce au stat de 

vorbă cu Giani Deli-Iorga, cel mai bun prieten a lui Bogdan Mitu. În timpul audierilor, bărbatul le-a refăcut 

poliţiştilor filmul asasinării socrilor lui Bogdan. Omul le-a povestit anchetatorilor că avea o relaţie cu Gabriela, 

soţia lui Bogdan. acum câteva zile Bogdan a aflat, moment în care Giani s-a dus la casa părinţilor fetei ca să-i 

convingă să stea ei de vorbă cu soţul femeii. Voia ca cei doi soţi să se împace. Dar tatăl fetei nu a primit vestea 

prea bine: a pus mâna pe un cuţit şi l-a ameninţat pe Deli-Iorga. Bărbatul s-a enervat şi s-a luat la bătaie cu cei 

doi bătrâni, pe care apoi i-a omorât cu câte 30 de lovituri de cuţit. Pe mama Gabrielei au găsit-o rudele 

moartă într-un dulap. 

Vecin al victimelor: Femeia era băgată sub rufe, cu urme de violenţă… 

Reporter: Tăiată? 

Vecin al victimelor: Din ce am văzut eu, era o tăietură în zona mandibulei, în zona gâtului. Şi plin de sânge. 

Voce din off: Pe tată, l-au găsit la demisol, plin de tăieturi şi sânge. 

Anchetator: Sunt urme de violenţă, de aceea, v-am spus, discutăm de un dublu asasinat. 

 

Materialul a fost reluat în ediţiile de la orele 8, 9, 10, 12 şi14. 

 

Ştirile orei 12 

Titlu: Trei morţi, doi suspecţi 

În cadrul informaţiilor despre ancheta în cazul dublului asasinat de la Cernavodă, este prezentat un fragment din 

reconstituirea făcută de anchetatori cu ajutorul principalului suspect. 

Giani Deli-Iorga: Erau două tomberoane aici şi în tomberonul din... de aici... 

Anchetator: avea gunoi în el? 

Giani Deli-Iorga: Da. 

Anchetator: Ce am lăsat aici? 

Giani Deli-Iorga: două cuţite, o pereche de mănuşi şi o cârpă. Aici am aruncat la ghena de gunoi o bluză de 

trening de culoare gri, cu care eu am fost îmbrăcat când am plecat de acolo. 
 

Materialul a fost reluat în ediţiile de la orele 14, 15, 16, 17, precum şi în ziua de 07.01.2011, în ediţiile de la 

orele 7, 8, 9, 10, 11, 12 şi 13. 

 

07.01.2011-Antena 3 

Ştirile orei 14 
Titlu ştire: Suspectul a fost arestat 

În cadrul prezentării ştiri despre progresul anchetei în cazul crimelor de la Cernavoda, a fost prezentat următorul 

interviu cu suspectul principal. acelaşi material a fost prezentat şi în ediţiile de la orele 15, 16 şi 18. 

Voce din off: Giani Deli-Iorga, cel mai bun prieten al lui Bogdan Mitu, le-a povestit anchetatorilor cum i-a 

omorât pe soţii Garoafă. 

Urmează un interviu preluat de la Neptun TV 

Giani Deli-Iorga:El a zis: hai până jos, să mutăm patul acela, pentru că era patul ăla unde se mutase ei. Am 

coborât jos cu el. Ea a rămas sus. M-am certat cu el şi a zis: ieşi din casa mea, că nu vreau să te mai văd. A 

luat cuţitul, a vrut să mă înţepe. L-am pus jos şi el tot dădea cu cuţitul în haină, dar se îndoia cuţitul. 

Reporter: I-ai smuls cuţitul din mână? 

Giani Deli-Iorga: Da. 

Reporter: Şi unde l-ai lovit? 

Giani Deli-Iorga: (arată în zona gâtului) 

Reporter: Bătrâna a venit, v-a auzit? 

Giani Deli-Iorga: Da, ieşise acolo în hol. 

Reporter: Si ce i-ai zis bătrânei? 

Giani Deli-Iorga: Uitaţi ce s-a întâmplat, bătrânul a vrut să dea cu cuţitul în mine. A zis: ce ai făcut, mă, 

nenorocitule? A luat şi ea un alt cuţit. A început să mă lovească, să dea cu cuţitul în mine, dar nu avea forţă.  

Reporter: I-ai dat câteva şi ei? 
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Giani Deli-Iorga: Da, am intrat în panică.  

Reporter: Cam cât a durat? 

Giani Deli-Iorga: Cam, să zic, o oră. 

Reporter: Jumătate de oră cu unul, jumătate cu altul? 

Giani Deli-Iorga: Cam aşa, să zic. 

Reporter: Cu care cuţit ai înjunghiat-o pe ea? 

Giani Deli-Iorga: Cu unul mic. 

 

 KANAL D 

Ştirile Kanal D, Ştirile Kanal D, 18:30 

05.01.2011  

Titlu ştire: Crime în serie, De ce şi-ar fi ucis soţia şi socrii?, Un criminal în libertate 

(KanalD_1702, reper ştire 53:25) 

(55:05) (...) Voce din off: Aproape 30 de lovituri de cuţit au numărat legiştii pe trupurile fiecăruia 

dintre cei 2 bătrâni. Fuseseră ucişi cu sânge rece iar criminalul a lovit fără milă. 

Mihai Onciu, medic legist: ... Multiple plăgi, 25-30 de plăgi înţepate, tăiate, plăgi înjunghiate la 

nivelul capului şi gâtului în special pe partea dreaptă. 

(56:20) Voce din off: Bogdan Mitu şi-ar fi înscenat moartea pentru a putea scăpa de lege, încep să 

creadă tot mai mult anchetatorii şi asta chiar dacă martorii spun că individul a dispărut în apele îngheţate ale 

Dunării odată cu soţia sa. 

Martor: A luat-o de mână, a băgat-o cu capul în apă, după ce a văzut că nu mai mişcă şi-a dat 

drumul şi el în apă. 

(58:04) Prezentatorul, la finalul ştirii: Sigur, o astfel de ştire sperie orice om sănătos la cap şi 

temerea mare este că nu ştim câţi alţi dezaxaţi gen Bogdan Mitu or mai fi în libertate. 

06.01.2011 

Titluri ştire: Declaraţii şocante, Avea discernământ când a ucis 

(Kanal D_1720, reper ştire 46:40) 

(48:40) Vioce din off: Surse din cadrul ancchetei spun că după ce a comis crimele, Deli-Iorga a 

încercat să-l sune pe Bogdan Mitu. Acesta însă nu i-a răspuns şi abia atunci şi-ar fi dat seama de grozăvia pe 

care a făcut-o. A fugit spre casă şi a aruncat armele crimei. Poliţiştii spun că s-a întors la locul crimei, 

încercând să-şi ascundă urmele. A înghesuit trupul femeii într-un dulap şi l-a târât pe soţul acesteia sub pat. 

07.01.2011 

Titluri ştire: Ce poate fi în mintea unui criminal?  Incredibil, o crimă triplă, 2 autori 

(KanalD_1738, reper ştire 49:28) 

(49:48) Este difuzată o declaraţie a lui Deli-Iorga, marcate NeptunTV: M-am certat cu el şi azis ieşi 

din casa mea. A luat cuţitul, a vrut să mă înţepe.  

Voce din off: Asta le-a mărturisit anchetatorilor principalul suspect în cazul celor 2 crime de la 

Cernavodă. Calm şi liniştit, le-a mărturisit procurorilor toate amănuntele cumplitei crime. Deli-Iorga (Imagini 

Neptun TV): Uitaţi ce s-a întâmplat. Bătrânul a vrut să dea cu cuţitul în mine. Ce ai făcut, nenorocitule? A luat 

şi ea un alt cuţit. A strigat: Poliţia! 

 

Titlu ştire: Crimă înfiorătoare, Atenţie! Măcelarul criminal e liber! (Crima din Lugoj) 

(KanalD_1738, reper ştire 57:48) 

Prezentator: Poliţiştii din Timiş sunt în alertă. Un cadavru decapitat şi tranşat a fost găsit ieri la 

groapa  de gunoi a oraşului Lugoj. Oamenii legii nu au deocamdată niciun indiciu. Nu ştiu identitatea victimei 

şi nu au nicio pistă pentru prinderea criminalului. 

Text mare pe ecran: Tranşat şi aruncat la gunoi 

 

 Prima TV 

Postul de televiziune Prima TV, a difuzat începând cu data de 04.01.2011, în cadrul emisiunii 

informative Focus, ştiri despre cazul de la Cernavodă, în care, iniţial s-a vorbit despre un bărbat, Bogdan Mitu, 

care şi-a aruncat soţia în Dunăre şi apoi a intrat şi el în apă şi s-a sinucis. Ulterior, s-a vorbit despre o crima 

comisă de Giani Deli-Iorga, prietenul lui Bogdan Mitu, asupra părinţilor Gabrielei Mitu, soţii Garoafă. 

De asemenea, începând cu data de 06.01.2011, s-a vorbit într-o ştire, despre un cadavru descoperit la o 

groapă de gunoi, în Lugoj. 

04.11.2011 

Reper sel. 12.10 (Sel. Prima_2302)- Titlul ştirii: Au dispărut şi părinţii 

Cristina Ţopescu: Căutări zadarnice în apele Dunării, la Cernavodă, unde pompierii nu l-au găsit pe 

bărbatul bănuit că s-a sinucis, după ce şi-a înecat soţia. În plus, cazul pare că se complică şi mai mult. Părinţii 

fetei au dispărut de ieri, după ce au fost chemaţi la morgă, ca s-o recunoască. Astăzi, mama a fost găsită 

moartă în şifonier. 
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Voce din off: Acasă, la familia Gabrielei Mitu, domneşte haosul. Tragedia care i-a îndoliat, pare să fi 

născut o alta. Părinţii Gabrielei Mitu parcă au intrat în pământ, după ce şi-au identificat fata la morga din 

Medgidia (pe ecran s-au arătat poze cu Gabriela Mitu, dar şi cu părinţii ei). 

Reporter: Ei răspund la telefon? 

Femeie: Nu. 

Reporter: Ar avea unde să meargă? Alte rude, în altă parte? 

Femeie: Am sunat la toate rudele (...). 

Reporter: Împreună cu soţia a plecat? 

Femeie: Da. 

Bărbat: Am sunat la spital, la Medgidia, am crezut că le-a venit rău şi i-au internat şi pe ei la urgenţă. 

Reporter: Vă e frică să nu fi făcut vreo prostie? 

Bărbat: Da. 

Voce din off: Şi-acasă la Bogdan e aceeaşi durere. Rudele care ştiau că boala îl mai lasă să trăiască 

doar câteva săptămâni, nu cred că acesta să-şi fi luat soţia în pământ. 

Mama lui Bogdan: Eu bănuiesc că ei tot timpul îşi dorea şi dacă Bogdan nu va mai fi sănătos şi nu va 

mai trăi, nici ea să nu mai trăiască. 

Reporter: Credeţi în varianta în care, el ar fi înecat-o pe ea? 

Femeie: Da. 

Voce din off: Azi, pe luciul Dunării, a fost încă o zi de căutări. Nici până acum, cadavrul lui Bogdan nu 

a fost găsit, iar în lipsa lui, poliţiştii anchetează, deocamdată, un caz de dispariţie şi unul de un presupus omor. 

Necropsia urmează să stabilească dacă femeia are semne pe gât, semne de forţare. 

Voce autoritate (nu i s-au prezentat numele şi calitatea): Iniţial s-a crezut că este vorba de un suicid, 

însă, din cercetări, au reieşit mai multe aspecte, care sînt luate în calcul, inclusiv varianta unei, unui omor. 

Voce din off: Mâine, medicii legişti vor anunţa dacă pe gâtul Gabrielei sînt urme de violenţă. 

Anchetatorii spun că nu se pot baza doar pe declaraţiile puştiului de 14 ani, care a fost cu soţii Mitu în maşină, 

înainte de tragedie. Copilul le-a spus poliţiştilor că cei doi urmau să-l ducă acasă la Cernavodă, la mama 

Gabrielei, care-l avea în asistenţă maternală. Pe drum însă, aceştia s-au certat, iar Bogdan a scos-o pe femeie 

cu forţa din maşină, a înecat-o, apoi s-a aruncat şi el în Dunăre. 

S-au prezentat imagini cu reconstituirea de la faţa locului, s-a văzut maşina cuplului Mitu accidentată, 

iar la reconstituire, un bărbat o ia pe o femeie în braţe şi o duce spre Dunăre. 

Nu s-au făcut precizări privind calitatea şi numele celor intervievaţi. 

05.01.2011 

Reper sel. 59.03 (sel. Prima_2320)- Titlurile ştirii: A ucis toată familia; Mitu, căutat peste tot 

Cristina Ţopescu: O poveste greu de înţeles până şi pentru anchetatori, se ţese în jurul celor doi soţi, 

care s-au aruncat în Dunăre. Dacă acum 3 zile, poliţiştii căutau pe fundul apei trupul unui bărbat dispărut, 

acum încep să caute pe pământ un criminal în serie. Aseară, părinţii femeii au fost găsiţi măcelăriţi în casă. 

Poliţiştii îl bănuiesc de comiterea unui triplu asasinat pe ginerele, care ar putea fi încă în viaţă. 

Voce din off: Despre soţii Garoafă, părinţii adoptivi ai Gabrielei Mitu, nu se mai ştia nimic din 2 

ianuarie. Vecinii şi rudele şi-au pus întrebări abia ieri, când nu au răspuns toată ziua la telefoane. Îi credeau 

plecaţi la morga din Medgidia, să identifice cadavrul fiicei lor. 

Avram Trică, vecin: Când ne-am întors de la cumpărături, de la piaţă, de la market, cele necesare 

pentru înmormântarea fiicei lor, o doamnă a dat la o parte un preş, în care erau urme de sânge proaspăt. Şi 

când am deschis şifonierul, am dat (...) 

Reper sel. 00 (sel. Prima_2321) 

Voce din off: Elena Garoafă, mama Gabrielei, femeia care avea gâtul tăiat şi nenumărate lovituri de 

cuţit pe întreg corpul, era practic îndesată în şifonier şi acoperită cu nişte haine. În faţa unei asemenea orori, 

cu toţii au crezut iniţial, că soţul, dispărut şi el de-acasă, ar fi ucis-o. Criminalişti aveau să-l găsească la scurt 

timp mort, ascuns sub un pat din beci. 

Reporter: Avea urme de violenţă? 

Vasile Dragomir, procuror: Da, da. 

Reporter: Era lovit sau a fost înjunghiat, tăiat? 

Vasile Dragomir: A fost înjunghiat. 

Reporter: De mai multe ori, ca soţia? 

Vasile Dragomir a aprobat. 

Emilian Nicolae, şef Poliţia Cernavodă: Discutăm de un dublu asasinat. 

Reporter: Poate fi un triplu asasinat? Luând în considerare şi fata? 

Emilian Nicolae: Sînt foarte multe ipoteze. 

Voce din off: Oamenii se tem să mai închidă ochii noaptea, cât timp un criminal în serie e în libertate. 

Bărbat: Băiatul cu fata care a înecat-o, cum a declarat băiatul de 14 ani... 

Voce din off: Puştiul, fratele vitreg al Gabrielei şi ultimul care i-a văzut în viaţă pe soţii Mitu, este 

martorul cheie în acest dosar. 
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Roxana Onea, DGASPC, Constanţa: El se află în acest moment, la Constanţa, într-un centru de 

plasament. 

Voce din off: Pe 3 ianuarie, era cu soţii Mitu în maşină, când Bogdan a tras pe dreapta pe malul 

Dunării. 

S-au difuzat imagini cu reconstituirea de la faţa locului. 

Niculae Tudoran, martor: A tras-o din maşină, a început să ţipe la frate-su, anunţă poliţia, a lut-o de 

mână, a băgat-o cu capul în apă, după ce a văzut că nu mai mişcă şi-a dat şi el drumul şi el în apă. 

Viorel Matei, corespondent Prima TV: Acesta este locul, unde s-a înecat Gabriela Mitu şi se presupune 

că şi soţul ei şi-ar fi găsit sfârşitul, tot aici. Însă, după 2 zile de căutări, anchetatorii n-au reuşit să găsească 

nici măcar un indiciu, care să dovedească că şi soţul ei s-ar fi înecat şi nu mai este în viaţă. 

Voce din off: Astfel, în lipsa cadavrului bărbatului, dar descoperirea altor două, cele ale părinţilor 

Gabrielei, a prins contur o ipoteză macabră. Bărbatul şi-ar fi ucis socrii, apoi soţia. 

Femeie (nu i s-a precizat calitatea): Au existat antecedente în trecutul lui, de acte de violenţă şi că avea 

o structură labilă, din punct de vedere emoţional. Dacă a putut s-o facă o dată şi a fost capabil de asta, fără 

doar şi poate se poate repeta.  

Voce din off: Mama lui Bogdan, crede în continuare că fiul ei s-a sinucis, împreună cu Gabriela. De 

multe ori, fata a spus că dacă el moare, moare şi ea. 

Mama lui Bogdan Mitu: Pe 2 seara l-am sunat. „Mami, nu mai este nimic de făcut. Ştii foarte bine”. 

Ultimele cuvinte ale feciorului meu. 

Reporter: Credeţi că trăieşte? 

Mama lui Bogdan Mitu: Nu, nu. 

Cristina Ţopescu: Poliţiştii merg însă pe ipoteza că Bogdan Mitu ar putea fi în viaţă. Cu ultimele 

informaţii despre acest caz, vine corespondentul nostru, Viorel Matei. 

Viorel Matei: (...) În Cernavodă, locul unde a fost descoperit dublul asasinat, domneşte teama. Sînt 

oameni, cărora le e frică să mai iasă din casă, după ce au văzut şi au auzit şi care sînt convinşi că Bogdan Mitu 

este autorul tuturor celor 3 crime. Pe aceeaşi ipoteză, par să meargă şi poliţiştii, care-l caută acum pe bărbat şi 

în gaură de şarpe. În economia acestei anchete, sînt chemate să facă lumină, medicii legişti. Autopsia celor 3 

cadavre a avut loc astăzi şi, în primul rând, pe corpul fetei au fost descoperite mai multe zgârieturi. Ea a fost 

înecată, e-adevărat, dar acum medicii trebuie să stabilească dacă zgârieturile provin din faptul că a fost 

trârâtă spre apă şi apoi înecată sau dacă, după ce a fost înecată, valurile i-au izbit corpul de stânci sau de 

rădăcini. Modul în care au fost omorâţi bătrânii, cei doi părinţi adoptivi ai fetei, este unul înfiorător. 

Amândoi au faţa tumefiată, sînt plini de lovituri, provenind de la pumni sau de la obiecte dure, contondente. 

Pe corpul ambilor oameni, sînt câte 25-30 de lovituri de cuţit şi ambii bătrâni sînt tăiaţi la gât, pe partea 

dreaptă. Deocamdată, se conturează ipoteza că primii au fost ucişi bătrânii, iar apoi fata, însă acest lucru 

urmează să fie stabilit cu exactitate, în următoarele zile (...). 

06.01.2011 

Reper sel. 59.04 (sel. Prima_2339)- Titlurile ştirii Filmul crimelor; Noi ipoteze; Împreună, în 

pământ 

Cristina Ţopescu: Încă o răsturnare de situaţie, aruncă într-o şi mai mare ceaţă, dosarul crimelor de la 

Cernavodă. Aseară, când în toată ţara era răspândită fotografia lui Bogdan Mitu, dat în urmărire generală, ca 

fiind principalul suspect în triplul asasinat, a fost arestat prietenul cel mai bun al acestuia. Tânărul a 

recunoscut că i-a ucis pe cei 2 bătrâni. Anchetatorii au refăcut filmul crimelor şi de teamă ca suspectul să nu fie 

linşat de vecinii furioşi, au închis 2 străzi, în timpul reconstituirii. 

Vocea oamenilor: Huooo, gura mă-ti de criminal! 

Voce din off: Giani Deli-Iorga, prietenul din copilărie al lui Bogdan Mitu, a recunoscut aseară dublul 

asasinat. 

Reporter: Ai dat cu cuţitul? De ce i-ai omorât? 

Reporter: Aveai o relaţie cu soţia lui Bogdan? Bogdan e în viaţă? 

Voce din off: Se pare că Deli-Iorga era amantul Gabrielei, iar Bogdan ar fi aflat. Reper sel. 00.05 (sel. 

Prima_2340) 

Voce din off: (...). Nici acum, la 3 zile de la crime, povestea nu e clară. Deli-Iorga a devenit principalul 

suspect, pentru că nu avea alibi. 

Reporter: A lipsit într-o zi de la serviciu? 

Directorul suspectului (aflat cu spatele la cameră): Da şi în ziua aia a fost nemotivat. A plecat, n-a zis 

nimic. 

Reporter: Ce fel de temperament avea? 

Directorul suspectului: Calm, foarte calm. Un calm, pe care nu l-am mai văzut la un om. 

Voce din off: Nici rudele nu cred în stare să fi luat 2 vieţi (...). Aseară însă, poliţiştii au refăcut 

împreună cu Deli-Iorga, filmul crimelor. Se pare că în ziua fatidică, Bogdan l-a sunat pe acesta spunându-i că 

o să se sinucidă, înnebunit că Gabriela vrea să-l părăsească. După ce a băut ore în şir, suspectul s-a dus la 

casa soţilor Garoafă, cu gândul să-i convingă pe aceştia, să nu-şi lase fiica să divorţeze. Tatăl fetei, care 

bănuia adulterul, l-a atacat cu un cuţit, iar ca să se apere, Iorga i l-a smuls din mână şi l-a măcelărit. Elena 
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Garoafă era sus şi le pregătea cafeaua, când a fost atacată mişeleşte cu cuţitul. Suspectul a încercat apoi, să 

scape de armele crimei. 

Giani Deli-Iorga: Erau două tomberoane aici şi l-am lăsat în tomberonul din... 

Anchetator: Avea gunoi în el? 

Giani Deli- Iorga: Da. 

Anchetator: Şi ce-ai lăsat aici? 

Giani Deli-Iorga: Două cuţite... o pereche de mănuşi şi o cârpă. 

Mihai Onciu, medic primar legist: Am constatat că are discernământul păstrat. De asemenea, am 

constatat pe mâna dreaptă a acestuia, câteva leziuni superficiale, sînt leziuni produse, în timpul lovirii cu 

cuţitul. 

Voce din off: S-a întors să ascundă cadavrele, ştiind că Bogdan urma să vină acasă. 

Reporter: Ţi-ai dat seama, de ceea ce ai făcut? 

Giani Deli-Iorga: A fost un moment de nebunie. 

Reporter: De ce ai ajuns în casa lor? 

Giani Deli-Iorga, suspect: Să discut cu ei, problemele cu care se confrunta prietenul meu. 

Reporter: Vroiai să-i convingi să nu divorţeze? 

Voce din off: Avea să afle, câteva ore mai târziu că Bogdan îşi înecase soţia, apoi se lăsase şi el pradă 

Dunării. 

S-au difuzat imagini cu reconstituirea de la Dunăre. 

Reporter: Ai avut vreo relaţie cu soţia lui? 

Voce din off: Deli-Iorga a primit azi mandat de arestare. 

Cristina Ţopescu: Încă nu s-a făcut lumină în întreg cazul, aşa că anchetatorii nu exclud deocamdată 

nicio variantă, mai ales că declaraţiile celor audiaţi, se pot schimba. Ce alte ipoteze se creioneză în jurul celor 

3 crime, ne spune corespondentul nostru, Viorel Matei, în direct, de la Cernavodă. 

Viorel Matei: (...) Este un caz încă deschis, cu foarte multe semne de întrebare, un caz în care apar 

informaţii noi de la moment la moment, care şochează până şi pe anchetatori şi-i face să nu mai ştie ce să 

creadă, în această poveste. S-a vehiculat la un moment dat şi ipoteza jafului, ca mobil al crimei. Soţul, bătrânul 

Garoafă, ar fi avut în casă 9000 de lei, pe care, criminalul ar fi vrut să-i ia. La un moment dat, a căzut din 

anchetă această ipoteză. Pe de altă parte, poliţiştii, au luat în calcul şi ipoteza, conform căreia, Giani Deli-

Iorga nu ar fi fost amantul Gabrielei. El s-ar fi dus la casa părinţilor fetei, ca să vorbească cu ei, în numele 

prieteniei, care-l lega de Bogdan Mitu, de 20 de ani. Şi despre acesta din urmă, despre Bogdan Mitu, apar la 

iveală informaţii şocante chiar. Oamenii de aici din Cernavodă vorbeau că el ar fi fost proxenet, interlop şi mai 

mult decât atât, că şi-ar fi obligat soţia, pe Gabriela, să se prostitueze. Oricum, în asasinarea soţiei sale, 

Gabriela, el rămâne principalul suspect. Trupul său fiind căutat şi astăzi în Dunăre. 

Voce din off: De 3 zile, luciul Dunării e străbătut în lung şi-n lat de pompierii militari. Jos, în adâncuri, 

scafandrii încearcă şi ei să dea de trupul lui Bogdan Mitu. În lipsa unui cadavru, poliţiştii au fost nevoiţi să-l 

dea în urmărire generală. E posibil să fi scăpat cu viaţă, putând astfel să răspundă pentru moartea soţiei sale, 

Gabriela, aşezată aseară într-un sicriu, lângă părinţi. Pe la căpătâiul lor, s-au perindat zeci de oameni, rude şi 

prieteni, ca să le aprindă lumânări. 

Reporter: Ce merită? 

Bărbat: Omorât. 

Femeie: La noi nu există pedeapsa cu moartea, el se eliberează, că e tânăr şi oamenii ăştia putrezesc în 

pământ. 

S-au difuzat imagini de la priveghi, biserică, îmormântarea celor 3, Gabriela Mitu şi soţii Garoafă. 

Voce din off: Azi, familia a fost înmormântată creştineşte. Soţii Garoafă erau un model pentrul micul 

oraş. Ea nu a putut face copii, aşa că amândoi şi-au umplut golul cu copii înfiaţi, Gabriela găsită abandonată 

pe firul unui pârâu şi puştiul de 14 ani, cel care era în maşină cu soţii Mitu, înainte ca aceştia să intre în 

Dunăre. Deocamdată anchetatorii nu au niciun fel de date că, între asasinarea soţilor Garoafă şi cea a soţilor 

Mitu, există vreo legătură. Ar putea fi doar o coincidenţă, de un tragism, înspăimântător. 

07.01.2011 

Reper sel. 01.40 (sel. Prima_2359)- Titlul ştirii: Minţi diabolice; Profilul unui psihopat 

Magda Vasiliu: După aproape o săptămână de la izbucnirea telenovelei dramatice de la Cernavodă, 

încă nu au fost rezolvate toate necunoscutele. În timp ce Giani Deli-Iorga a primit mandat de arestare pentru 

29 de zile, pentru că i-ar fi ucis pe părinţii Gabrielei Mitu, Bogdan, soţul acesteia, e căutat în continuare. Se 

presupune că s-a sinucis, în momentul în care şi-a înecat soţia, un gest pe care specialiştii îl descriu ca fiind 

unul clasic, dar, care le ridică, în continuare, multe semne de întrebare anchetatorilor. 

Liviu Chesnoiu, psiholog criminalist IPJ Constanţa: Autorul principal, singurul, prima vioară, este 

acest sinucigaş. L-a convins, dacă în 7 ani a convins-o pe aia să stea acolo, l-a convins pe respectivul prieten, 

să fie pe undeva executant, să perceapă viaţa lui, (...) ca şi când ar fi a lui, a lui cu adevărat. Ăsta nu este un 

sinucigaş, sinucigaşul se sinucide numai pe el. Nu sinucide şi pe alţii. (...) Deci, el n-a putut să ducă în cârcă 3 

fapte de astea, 3 crime şi faptul că l-a împins pe ălă să comită, ce a comis. El n-a putut să suporte, era o 
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presiune prea mare. Şi a preferat să-şi facă harakiri. Eu cred că ştia de cele 2 crime, ştia că n-are cum să (...) , 

ştia că asta, gata, vrea, n-are rost s-o mai ducă acolo, că ăia sînt morţi şi l-ar fi părăsit sigur pe nebunul ăsta. 

Magda Vasiliu: Colegul meu, Viorel Matei, a urmărit acest subiect şi acum ne spune, în direct, ce cred 

anchetatorii despre cei 2 criminali ai acestui caz, care a şocat o ţară întreagă. 

Viorel Matei: (...) Criminaliştii spun că Giani Deli-Iorga are profil de psihopat, i-a ucis cu sânge rece 

pe bătrânii soţi Garoafă şi apoi l-a anunţat pe Bogdan Mitu de crima, pe care o comisese. Apoi, Bogdan Mitu 

n-a făcut decât să-şi continue planul şi l-a pus în aplicare până la sfârşit. Şi-a omorât soţia şi apoi s-a sinucis. 

Cumva, psihologii poliţiei spun că Bogdan Mitu i-a transferat în cursul prieteniei lui Giani Deli-Iorga toate 

problemele sale şi necazurile şi întreaga sa viaţă a fost confundată cu a lui Deli-Iorga, făcându-l pe acesta să 

acumuleze atâta ură şi necaz pe soţii Garoafă, încât, să fie în stare în cele din  urmă să-i măcelărească cu 

atâta cruzime. Reamintim că fiecare dintre bătrâni, a primit 20-30 de lovituri de cuţit pe corp şi apoi au 

murit. A avut atâta sânge rece Deli-Iorga, spun psihologii, încât s-a întors după un timp şi a şi ascuns 

cadavrele, ca să mascheze cumva crima, pe care o comisese. La anchetă, Deli-Iorga le-a spus poliţiştilor, că a 

consumat o cantitate apreciabilă de alcool, înainte de a comite crimele, dar aceasta, desigur, nu este o 

explicaţie, pentru sadismul cu care a acţionat. În acest moment, nu mai rămâne decât să fie găsit trupul lui 

Bogdan Mitu, într-un fel sau altul, viu sau mort, pentru ca această anchetă să fie finalizată (...). 

08.01.2011 

Reper sel. 26.14 (sel. Prima_2378)- Titlul: Detalii noi în anchetă 

Magda Vasiliu: La Cernavodă, continuă căutările bărbatului suspectat că şi-a ucis soţia. Trupul lui 

Bogdan Mitu este însă, de negăsit, deşi, poliţiştii bat apa de câteva zile şi cercetează fundul Dunării, metru cu 

metru, în zona unde acesta s-ar fi aruncat. Între timp, la ancheta derulată la Constanţa, apar noi detalii despre 

crimele comise de Giani Deli-Iorga, cel care i-a ucis pe părinţii Gabrielei Mitu. Viorel Matei are detalii (...). 

Viorel Matei: Cei doi suspecţi de crimă, Bogdan Mitu şi Giani Deli-Iorga, au petrecut împreună 

Revelionul în aceeaşi casă cu victimele lor, în noaptea la cumpăna dintre ani. La Cernavodă, s-a întâmplat 

toată petrecerea, au fost acolo Bogdan Mitu şi soţia sa, Gabriela Mitu, Giani Deli-Iorga şi bătrânii Garoafă, 

Elena şi Petru, dar şi copilul de 14 ani, care este martor principal în această anchetă. Ironia soartei a făcut ca 

toţi să petreacă în camera de la subsol, acolo unde a fost găsit, 3 zile mai târziu, cadavrul bătrânului Garoafă, 

ascuns sub un pat. La anchetă, copilul de 14 ani a declarat că atmosfera a fost una destinsă, a fost o petrecere 

totală, toată lumea s-a înţeles bine, nu au existat disensiuni, nici scandaluri şi la ora 3, soţii Mitu au plecat spre 

Feteşti, luându-l cu el pe copilul de 14 ani, cu promisiunea că-l vor aduce peste 3 zile înapoi. La ancheta 

poliţiei însă, Giani Deli-Iorga nu a recunoscut acest lucru, nu a spus nimic despre Revelion şi despre 

petrecerea care ar fi avut loc în acea casă. Acum, Giani Deli-Iorga aşteptă într-o celulă, este în arest timp de 

29 de zile, are un mandat de arest preventiv, emis pe numele lui şi aşteaptă o examinare psihiatrică, de către un 

medic de specialiltate (...). 

În data de 09.01.2010 nu au fost ştiri despre cazul de la Cernavodă. 

Concluzii Prima TV: 

Ştirile despre cazul de la Cernavodă, s-au difuzat în perioada 04-08.01.2011 şi au fost transcrise în 

totalitate. 

04.01.2011 

În cadrul ştirii, s-a vorbit despre Bogdan Mitu, care a scos-o pe soţia lui cu forţa din maşină, a înecat-o, 

apoi s-a aruncat şi el în Dunăre. 

S-au prezentat imagini cu reconstituirea de la faţa locului, s-a văzut maşina cuplului Mitu accidentată, 

iar la reconstituire, un bărbat o ia pe o femeie în braţe şi o duce spre Dunăre. 

Nu s-au făcut precizări privind calitatea şi numele celor intervievaţi. 

S-a vorbit despre descoperirea cadavrului mamei Gabrielei Mitu, în şifonier. 

Nu s-au făcut alte precizări privind tehnici şi metode criminale. 

 

05.01.2011 

Ştirea a cuprins informaţii despre asasinarea soţilor Garoafă, care au fost găsiţi măcelăriţi în casă. Elena 

Garoafă, mama Gabrielei, avea gâtul tăiat şi nenumărate lovituri de cuţit pe întreg corpul, era practic 

îndesată în şifonier şi acoperită cu nişte haine. Criminaliştii l-au găsit ulterior şi pe soţ şi el înjunghiat de 

mai multe ori. 
Niculae Tudoran, martor la cazul soţilor Mitu: A tras-o din maşină (nn Bogdan Mitu pe soţia lui), a 

început să ţipe la frate-su, anunţă poliţia, a lut-o de mână, a băgat-o cu capul în apă, după ce a văzut că nu 

mai mişcă şi-a dat şi el drumul şi el în apă. 

Viorel Matei: (...) Modul în care au fost omorâţi bătrânii, cei doi părinţi adoptivi ai fetei, este unul 

înfiorător. Amândoi au faţa tumefiată, sînt plini de lovituri, provenind de la pumni sau de la obiecte dure, 

contondente. Pe corpul ambilor oameni, sînt câte 25-30 de lovituri de cuţit şi ambii bătrâni sînt tăiaţi la gât, 

pe partea dreaptă. Deocamdată, se conturează ipoteza că primii au fost ucişi bătrânii, iar apoi fata (...). 

06.01.2011 

S-a aflat că autorul asasinării soţilor Garoafă, a fost Giani Deli-Iorga. 
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În ştire s-a spus că: Tatăl fetei, care bănuia adulterul, l-a atacat cu un cuţit (nn pe Deli-Iorga), iar ca 

să se apere, Iorga i l-a smuls din mână şi l-a măcelărit. Elena Garoafă era sus şi le pregătea cafeaua, când a 

fost atacată mişeleşte cu cuţitul. 

07.01.2011 

Giani Deli-Iorga a primit mandat de arestare. 

Viorel Matei: Reamintim că fiecare dintre bătrâni, a primit 20-30 de lovituri de cuţit pe corp şi apoi 

au murit. A avut atâta sânge rece Deli-Iorga, spun psihologii, încât s-a întors după un timp şi a şi ascuns 

cadavrele, ca să mascheze cumva crima, pe care o comisese. La anchetă, Deli-Iorga le-a spus poliţiştilor, că a 

consumat o cantitate apreciabilă de alcool, înainte de a comite crimele, dar aceasta, desigur, nu este o 

explicaţie, pentru sadismul cu care a acţionat 

08.11.2011 

S-a vorbit despre căutarea cadavrului lui Bogdan Mitu. De asemenea, în ştire s-a amintit că soţii 

Garoafă, soţii Mitu şi Giani Deli-Iorga au petrecut un Revelion fără incidente. 

 

Ştirile cu descoperirea cadavrului de la Lugoj, Prima TV 

06.01.2011 

Reper sel. 06.35 (sel. Prima_2340) Titlul ştirii: Ucis şi dus la gunoi 

Cristina Ţopescu: O descoperire terifiantă, făcută la groapa de gunoi a Lugojului, a băgat spaima în 

toţi locuitorii oraşului. Cadavrul unui bărbat decapitat, fără mâini şi fără picioare a fost găsit acolo, învelit 

într-un sac. Până acum, nu se cunoaşte identitatea mortului. 

Voce din off: Cadavrul mutilat a fost găsit de paznicul gropii, ce aparţine Primăriei Lugoj. 

Bărbatului i-a atras atenţia o haită de câini, care scormoneau agitaţi, într-o pungă de nailon. A îndepărtat 

animalele şi atunci a văzut cu groază, bucata de om. 

Marius Munteanu, paznicul gropii de gunoi: Câinii or tras de sac şi or rupt sacul şi-o apărut trunchiul. 

Eu l-am văzut în pielea goală, dezbrăcat, într-un sac de plastic, legat la gură. 

Voce din off: Înspăimântat, omul şi-a chemat colegii şi le-a arătat grozăvia, apoi au apărut pe rând şi 

procurorii şi poliţiştii. 

Ovidiu Vărădeanu, corespondent Prima TV: Poliţiştii scotocesc acum întreaga zonă, pentru a găsi şi 

celelalte elemente ale cadavrului, este vorba de cele 2 mâini, picioare şi cap. Fără ele, identificarea persoanei, 

este foarte grea. 

Voce din off: Acum, poliţiştii verifică lista cu bărbaţii din Lugoj daţi dispăruţi în ultimele zile. Speră ca 

astfel să ajungă la numele celui care, a fost tranşat şi dus la gunoi. În plus, au adus şi un câine dresat în 

căutarea de cadavre. 

Manuela Hotico, purtător de cuvânt IPJ Timiş: Vor efectua cercetări cu privire la maşina cu care a fost 

transportat containerul şi respectiv din ce zonă a fost adus acesta, în vederea continuării şi cercetării tuturor 

ipotezelor. În continuare, se efectuează activităţi specifice, pentru identificarea cadavrului, pentru stabilirea 

modului, în care acesta a ajuns la groapa de gunoi şi a modului în care, a survenit decesul. 

Ovidiu Vărădeanu: Cadavrul bărbatului a ajuns la groapa de gunoi de la marginea Lugojului, în 

această dimineaţă. Cel mai probabil a fost transportat cu asemenea maşină, fără însă ca şoferul să ştie ce duce. 

Voce din off: În zona în care a fost găsit cadavrul, erau şi mai multe şerveţele de hârtie, îmbibate cu 

sânge. Suspect este că ele seamănă izbitor, cu cele folosite în spitale, tocmai de aceea anchetatorii au mers şi 

au verificat şi containerul spitalului de psihiatrie din Lugoj. Acolo au găsit câteva pete de sânge, aşa că acum 

trebuie să verifice, dacă probele ADN  prelevate de la cadavru, corespund cu cele găsite lângă container. 

S-au difuzat imagini de la groapa de gunoi şi autorităţile care efectuau cercetările la faţa locului. 

07.01.2011- Titlul ştirii:  

Reper sel. 59.12 (sel. Prima_2358) Titlul: Măcelărit cu fierăstrăul 

Magda Vasiliu: Apar detalii şocante, în cazul cadavrului mutilat, descoperit ieri, la groapa de gunoi 

din Lugoj. Trupul victimei a fost secţionat cu un fierăstrău şi cu un cuţit. În plus, câteva organe lipsesc, 

pentru că în punga de nailon, criminalul a băgat doar o parte din torace, celelalte părţi ale corpului, nu sînt 

de găsit. Iar anchetatorii nu exclud ca cel, care a comis oroarea, să fie un psihopat. 

Voce din off: La Lugoj, ancheta a continuat azi cu audierea celor, care-şi fac veacul la groapa de 

gunoi. N-au dat însă, niciun detaliu important, care să-i ajute pe oamenii legii, la identificarea victimei. În 

plus, aceştia nu pot preciza, nici cauza morţii, întrucât cadavrul nu are inima, plămânii şi ficatul, elemente 

esenţiale, pentru a stabili, cum a fost ucis bărbatul. Nu pot preciza nici măcar când s-a produs decesul. Se ştie 

doar, că nu era un om al străzii. 

Adrian Golban, procuror Parchetul Tribunalului Timiş: La momentul actual, putem să vă spunem că 

aparţine unei persoane de sex masculin, 14 kilograme acea secţiune de cadavru. S-a făcut autopsia acelei 

secţiuni de cadavru, aşteptăm rezultatele examenelor microscopice, histopatologice, toxicologice, ca să putem 

formula şi noi nişte concluzii. Ce pot să vă mai spun? Se pare că este vorba de o persoană cu vârsta între 30 şi 

40 de ani. 

Voce din off: Nici capul, nici mâinile şi nici picioarele bărbatului aruncat la groapa de gunoi, nu au 

fost găsite, pănă la această oră. 
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Ovidiu Vărădeanu, corespondent Prima TV: Poliţiştii au identificat maşina, care a dus la groapa de 

gunoi containerul, în care se găsea trupul bărbatului şi au stabilit că zona din care a fost acesta ridicat, este 

cea a Spitalului de Psihiatrie din Lugoj. Oamenii legii nu exclud însă, ca bărbatul să fi fost ucis în altă parte, 

iar cel care l-a ucis, să fi transportat trupul, la Spitalul de Psihiatrie. 

Voce din off: De altfel, între uşa spitalului şi containerele de gunoi, anchetatorii au găsit aseară mai 

multe pete de sânge, ceea ce i-a determinat să ceară verificări amănunţite în zonă. 

Emil Andrei, purtător de cuvânt IPJ Timiş: În anul 2011, nu există nicio persoană dispărută, care să 

aibă trăsăturile cadavrului găsit la groapa de gunoi şi nici în judeţele limitrofe, Arad, Hunedoara sau Caraş-

Severin. De asemenea, poliţiştii efectuează verificări la spitalele din zonă şi din fericire nu lipseşte niciun 

pacient. 

Voce din off: Poliţiştii spun că în zilele următoare vor verifica şi celelalte gropi de gunoi din judeţul 

Timiş şi din judeţele învecinate, în speranţa că vor găsi celelalte părţi ale cadavrului şi vor putea astfel să 

identifice victima. 

 

 OTV 

 

Au fost monitorizate ediţiile din intervalul 4-9 ianuarie 2011, ale emisiunii Dan Diaconescu Direct.  

 

 04.01.2011 

În timpul  emisiunii lui Tudor Barbu, Se întâmplă acum, pe crowll a apărut texul: 

(Rep 18:38, sel 2398) Pe crowll: Mama Gabrielei Mitu, descoperită moartă în locuinţa sa. Gabriela 

Mitu, asasinată ieri de soţul ei la Cernavodă. Cel care a găsit-o afirmă că femeia era plină de sânge. Nimenu 

nu ştie nude se află Petre Garoafă. Petre Garoafă este soţul femeii moarte. Anchetatorii nu exclud varianta ca 

Petre Garoafă să fie mort. Cadavrul femeii a fost descoperit de Trică Avram, un prieten. Femeia era moartă în 

şifonier, cu gâtul tăiat. Martorul, în stare de şoc, a anunţat imediat poliţia. Moartea mamei Gabrielei Mitu, 

considerată suspectă. Mama Gabrielei Mitu, descoperită moartă în locuinţa sa, Gabriela Mitu, asasinată ieri 

de soţul său la Cernavodă. Cel care a găsit-o afirmă că femeia era plină de sânge. 

Mesajul  se repetă până la rep 58:08. 

(rep 05:52, sel 2399) În cadrul emisiunii Dan Diaconescu Direct, apare scris ca titlu: DUBLA CRIMĂ 

DE LA CERNAVODĂ: ASASINUL ESTE ÎNCĂ LIBER.  

Întrebare la SMS: Credeţi că soţul femeii ucise în Dunăre este viu? 

 

 05.01.2011 
Emisiunea Dan Diaconescu Direct din data de 05.01.2011, a început la ora 19.06. 

20.04 A doua parte a emisiunii cu titlul PRIMUL ASASIN ÎN SERIE AL ROMÂNIEI 

CONTEMPORANE: CARE VA FI URMĂTOAREA VICTIMĂ? l-a avut ca moderator pe Dan Diaconescu cu 

invitatul Marian Garoafă, fratele vitreg al dispărutului. Subiectul emisiunii a fost despre asasinatul în serie din 

Cernavodă la familia Garoafă. 

Întrebare la SMS: Credeţi că Bogdan Mitu este în viaţă? 

La început s-a difuzat o înregistrare cu momentul descinderii poliţiei la faţa locului, sursa Neptun. 

20:03:28 (sel.2422: 01.10) Bărbatul 1: L-a găsit şi pe el mort. 

Reporter: Unde? 

Bărbatul 1: În spate, în bucătărie. 

Bărbatul 2: Unul sub un şifonier, unul sub un pat. Sunt urme de violenţă. 

20:04:15 (sel.2422: 01.57) Voce: Când au ajuns la locul crimei, poliţiştilor nu le-a venit să creadă ce 

văd în faţa ochilor. Sărmana femeie în vârstă de 55 de ani zăcea înghesuită în şifonier sub un maldăr de rufe. 

Un vecin care se pregătea de pomana Gabrielei a văzut pete de sânge pe covorul din dormitor. A cercetat mai 

atent urmele roşii şi a avut un şoc când a deschis uşile dulapului. 

20:05:15 (sel.2422: 02.57) Voce: ... după ce au luat la puricat toate încăperile casei poliţiştii găseau 

trupul bărbatului de 62 de ani ascuns sub pat, într-un beci. Ca şi soţia lui murise din cauza unor lovituri de 

cuţit. 

20:06:11 (sel.2422: 03.53) Se văd cum se scot cadavrele din casă fără a li se vedea faţa. 

20:15:42 (sel.2422: 13.24) S-a revenit în studio unde a avut loc următorul dialog: 

20:17:24 (sel.2422: 15.07) Dan Diaconescu: O parte dintre anchetatori susţin că, el, Bogan Mitu, a 

comis cele trei crime dar împreună cu un complice, asta în casa din Cernavodă, acolo a acţionat complicele 

care a învelit cadavrele, le-a ascuns sub pat, respectiv în şifonier şi oricum Bogdan Mitu era mult prea firav 

pentru a face aceste crime cu o maximă cruzime. Am uitat să vă spun că ambele crime au fost comise cu zeci de 

lovituri de cuţit, adică peste femeie sunt 25 de lovituri de cuţit, iar în bărbat sunt 30 de lovituri de cuţit în 

zona gâtului mai ales, dar şi în zona capului. 

20:55:24 (sel.2422: 53.06) Marian Garoafă: Intrarea la Garoafă este prin partea dreaptă la unchi-su 

prin parte stângă, şi e o cameră, o bucătărie. Intrarea în bucătărie, prima cameră şi o altă cameră mai mare, 
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cam  gen de sufragerie şi acolo ori că i-a aşteptat în casă... ori că... Dumnezeu poate să ştie ce s-a întâmplat. 

Din câte am înţeles şi eu din presă că au fost tăiaţi şi înţepaţi, pe la spate i-a luat. 

Dan Diaconescu: Da, şi în zona gâtului. Asta e... 

Marian Garoafă: Şi în zona gâtului. 

 

 06.01.2011 

(sel 2467: 02:00) Dan Diaconescu Direct 

Titlu: CADAVRUL TĂIAT CU FERĂSTRĂUL, GĂSIT ÎN LUGOJ E POSIBIL SĂ FIE A LUI 

BOGDAN? 

Întrebare  la SMS: Credeţi că asasinul Gabrielei Mitu, Bogdan Mitu, trăieşte? 

Subtitlu: Mărturia completă a presupusului criminal Giani Deli-Iorga. 

 De ce minte presupusul criminal Giani Deli-Iorga. 

(sel 2467: 56:51) Giani descrie cum a omorât bătrânii. 

(sel 2468: 24:56) Dan Diaconescu descrie starea în care a fost găsit unul dintre cadavre: decapitat, 

tranşat cu precizie, trebuie să se găsească capul, mâinile şi picioarele bărbatului găsit la groapa  de gunoi, 

torsul avea 13 kg. 

 

 07.01.2011 
Emisiunea Dan Diaconescu Direct din data de 07.01.2011, a început la ora 19:03. 

Titlu CADAVRUL TĂIAT CU FERĂSTRĂUL GĂSIT ÎN LUGOJ E POSIBIL SĂ FIE AL LUI 

BOGDAN?! 

Întrebare la SMS: Credeţi că avem de-a face cu un nou asasin în serie pe teritoriul României? 

S-a început cu o preluare fără sonor dar cu subtitrare, de la televiziunea Neptun a mărturiei lui Giani 

Deli Iorga, având subtitlul  MĂRTURIA COMPLETĂ A GIANI DELI-IORGA : 

(sel.2467: 02.32) Giani Deli Iorga: (...) M-am certat cu el şi a zis ”Ieşi din casa mea că nu vreau să te 

mai văd”. A luat cuţitul, a vrut să mă înţepe...  M-a şi înţepat. Da, aici. (arată mâna) S-a dus, a găsit cuţitul 

acolo. Ieşi, că te omor cu cuţitul, ieşi din casa mea”... eu m-am pornit, l-am pus jos şi el tot o dădea cu cuţitul 

în haină dar se îndoia cuţitul.  

Poliţist: I-ai smuls cuţitul din mână? 

Giani Deli Iorga: Da... şi pe urmă, ... atuncea m-am enervat şi eu şi am... Da, am dat şi eu. 

Poliţist: Unde l-ai lovit? 

Giani Deli Iorga: (arătând gâtul) Şi m-am speriat, am luat cuţitul şi am urcat sus la ea. 

Poliţist: Ea unde era? 

Giani Deli Iorga:  Ieşise acolo, în hol. 

Poliţist:  Şi ce i-ai spus bătrânei? 

Giani Deli Iorga:  Uitaţi ce s-a întâmplat, m-a bătut, a vrut sădea cu cuţitul în mine... „Ce-ai făcut mă 

nenorocitule?” A luat şi ea un cuţit de acolo, îmi tot dădea cu cuţitul... Eu eram cu cuţitul ălălat în mână, cu 

care l-am omorât pe moşu. Şi a început să ţipe la mine, a strigat „Poliţia! Poliţia! Ajutor!” 

Poliţist: Mai departe ce s-a mai întâmplat? 

Giani Deli Iorga:  Şi a început să mă lovească, să dea cu cuţitul în mine... 

Poliţist: Te-a lovit? 

Giani Deli Iorga:  Da, dar n-avea forţă... Nici acum nu realizez... Şi am lovit-o. A căzut jos... (...) 

19:07:00 (sel.2467: 04.53) Apoi a fost o reluare din ziua precedentă, în care  moderatorul Dan 

Diaconescu l-a avut ca invitat pe Mirela Ceanu şi Sorin Ovidiu Bălan. 

(sel.2467: 56.30) S-a redifuzat mărturia lui Giani Deli-Iorga fără sonor dar cu subtitrare. 

20.07 A doua parte a emisiunii, cu menţiunea LIVE, moderatorul Dan Diaconescu şi invitaţii Mirela 

Ceanu şi Sorin Ovidiu Bălan, a avut ca subiect asasinatul în serie din Cernavodă la familia Garoafă şi în care 

(sel.2468: 05.51) o să vedem cum stau lucrurile şi cu cadavrul tăiat cu fierăstrăul găsit astăzi în groapa de 

gunoi de lângă Lugoj. De fapt găsit ieri dar astăzi identificat ca fiind al unui bărbat de aproximativ 30 de ani 

cu păr negru şi e foarte posibil să fie Bogdan Mitu al nostru, dar o să vedem cine poate să taie atât de bine cu 

fierăstrăul şi în zona aceea a ţării. (...) (sel.2468: 06.38) el povesteşte că  i-a luat 30 de minute să-l omoare pe... 

domnul Garoafă, 30 de minute pe doamna Garoafă. Reamintim că sunt cam 30 de lovituri de cuţit în fiecare 

dintre ei, deci, dădea cam o lovitură pe minut.  

Sorin Ovidiu Bălan: Adică se uita în ochii lor şi mai dădea o lovitură. 

Moderatorul referindu-se la victima din Lugoj a citit de pe monitor: 

20:29:18 (sel.2468: 27.01) Dan Diaconescu: Capul şi mâinile victimei au fost tăiate cu fierăstrăul, iar 

picioarele cu cuţitul, mai spun anchetatorii. Că şi asta-i important. Deci, s-a folosit şi un fierăstrău şi un cuţit.  

 

 08.01.2011 

Emisiunea Dan Diaconescu Direct din data de 08.01.2011, a început la ora 18:01. 

De la ora 19:35 (sel.2490: 33.11) a fost difuzat un fragment dintr-o emisiune Dan Diaconescu Direct 

anterioară. 
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Titluri: LOVITURĂ DE TEATRU ÎN TRIPLA CRIMĂ DE LA CERNAVODĂ ;  

LOVITURĂ DE TEATRU ÎN CAZUL TRIPULUI ASASINAT  DE LA CERNAVODĂ  

Întrebare la SMS: Credeţi că adevăratul asasin al soţilor Garoafă va mai comite şi alte crime? 

În partea de jos a ecranului a fost titrat: Giani nu recunoaşte că a făcut Revelionul la soţii Garoafă 

Pe parcursul emisiunii au fost făcute afirmaţii de genul: 

(sel.2490: 56:50) Dan Diaconescu (referindu-se la Bogdan Mitu): Doamnă, înseamnă că el acum e liber 

şi poate să mai ucidă pe cineva. Cine ar urma? (...) Da din ce-mi povestiţi dumneavoastră, ar urma pe listă 

mama lui fiindcă, dacă relaţiile n-au fost foarte cordiale...  

(sel.2490: 58:04) Dan Diaconescu (referindu-se la mama şi la Bogdan Mitu): Eu sper să fie în siguranţă 

acolo şi îi rog pe poliţiştii din Cernavodă să meargă acasă la dânsa fiindcă, conform celor descrise, el acum 

caută pe toată lumea care i-a făcut cât de cât rău să-i omoare. Nu? Dacă el e deja condamnat la moarte de 

boala respectivă, nu mai are ce pierde. 

(sel.2491: 01:08) Dan Diaconescu: Şi ce relaţii sunt între Ionuţ şi asasin, între Bogdan şi Ionuţ? (...) 

Ştiu că-s cumnaţi. Da’ poate să-l omoare şi pe el acuma, la noapte sau mâine? 

(sel.2491: 01:30, sel 2491) La telefon, o tânără a relatat că vecinul Garoafă a fost găsit mort. 

Dan Diaconescu: Deci, iată, în direct, primim această veste, pe care defel o aşteptam. 

(sel.2491: 02:12) Dan Diaconescu: Şi, de-acuma, e clar că Bogdan i-a omorât pe toţi. 

(sel.2491: 02:56) Dan Diaconescu: Da’ acuma trebuie să fiţi foarte atenţi, doamna Rodica. Şi 

dumneavoastră, mătuşa... Fiindcă omul, dacă e liber, ucide în serie. El nu mai are nimic de pierdut. Vă ia la 

rând pe stradă pe-acolo. 

(sel.2491: 04:10) Tânăra: Doamna a fost găsită în şifonier, a fost găsită în şifonier, iar o masă care 

era undeva în centrul camerei, era împinsă spre uşa şifonierului, deci, bloca uşa de la şifonier. 

(sel.2491: 04:50) Dan Diaconescu: Acuma se strânge laţul, da’ fiţi foarte atenţi şi anunţaţi-o şi pe 

doamna Doina, să n-o omoare acuma fiindcă abia a plecat din casa groazei, să zicem pe la ora 18:00, după ce 

şi-a omorât socri, să nu treacă la părinţi sau la alte rude. (...) Deci, e deja unul dintre cei mai tari criminali în 

serie din România. Trei crime, nu, are în momentul ăsta? 
De la ora 20:08 (sel.2491: 05:56), în direct, s-a dezbătut subiectul alături de Sorin Ovidiu Bălan. 

(sel.2491: 07:52) Dan Diaconescu (referindu-se la declaraţia dată de Jimi, fratele geamăn al lui Giani 

Deli-Iorga): Jimi spune, o să-l vedeţi şi într-o înregistrare video, că în niciun caz fratele lui n-a comis aceste 

crime, că el nu putea să dea cu cuţitul, dar să dea şi de 60 de ori cu cuţitul şi că nu-l înţelege pe fratele lui de 

ce ia asupra sa această dublă crimă. 

(sel.2491: 10:38) Sorin Ovidiu Bălan: Nu cred că Giani ar fi putut da 60 de lovituri de cuţit. 

(sel.2491: 13:31) Dan Diaconescu: Aşteptăm în continuare acele filmări sau acele fotografii cu Bogdan, 

presupusul autor al acestor crime. O să vedem dacă Bogdan trăieşte şi dacă va mai comite alte crime sau 

adevăratul criminal va mai comite crime. 

(sel.2491 16:28, sel 2491) Dan Diaconescu (referindu-se la declaraţia lui Giani Deli-Iorga): A venit 

bătrânul cu cuţitul în el. Nu pot să uit această declaraţie, şi cuţitul se îndoia în haină. (...) Pe urmă că a dat 

de 30 de ori în el. De ce mai dădea a doua oară şi a treia oară dacă bătrânul murise? 
(sel.2491: 32:43) Sorin Ovidiu Bălan (referindu-se la declaraţia lui Jimi, fratele geamăn al lui Giani 

Deli-Iorga): Fratele lui nu putea lovi de 60 de ori cu cuţitul. 

(sel.2491: 37:30) Sorin Ovidiu Bălan: Mobilul pe care-l au anchetatorii că s-a dus ca să-i împace pe cei 

doi, s-a luat la ceartă cu bătrânul care tot dădea cu cuţitul în el şi nu-i pătrundea prin geacă, e o poveste de 

adormit copiii. 

(sel.2491: 42:47) Dan Diaconescu (despre o eventuală înţelegere între Poliţie, Procuratură, judecător): 

Da, da, se duc la judecător, păi mai ales că el acolo îşi rupe hainele după el şi zice: Onorată instanţă, eu am 

comis crima. Am băgat 30 de minute, am dat cu cuţitul, câte o lovitură pe minut. (...) 

(sel.2491: 50:06) Pe ecran splitat, au fost difuzate imagini neblurate ale cadavrelor aflate în sicrie. 
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